

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK
KLASA: 024-02/25-02/05
URBROJ: 2109-14-02-25-01
Prelog, 14. ožujka 2025. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“
br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18., 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 1. srpnja 2024. godine
do 31. prosinca 2024. godine

GRADONAČELNIK
Ljubomir Kolarek, dr. med. vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje. Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine. I ove aktivnosti, dio su te proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika. U uvodnom dijelu navodimo najvažnija događanja u proteklih šest mjeseci.

U prostorima Uprave Grada Preloga, potpisan je, u mjesecu srpnju, Ugovor o javnoj nabavi radova na izgradnji prometnice s pješačko biciklističkom stazom, oborinskom odvodnjom i priključkom na DC20. Radi se o ulasku u Prelog iz smjera Čakovca, na prostoru gradnje budućeg trgovačkog centra. Prometnica će spajati državnu cestu DC20, sa novom prometnicom prema kompostani GKP Pre-kom d.o.o. Izvođač radova je Niskogradnja Huđek, obrt za niskogradnju, ugovor je vrijedan 450.002,63 eura sa PDV-om, a izgradnja ove prometnice predviđena je u roku od šest mjeseci.

U subotu, 27. srpnja, uoči obilježavanja blagdana sv. Jakoba u Čukovcu, obilježen je završetak radova na uređenju Sportsko rekreacijske zone Hrast u Čukovcu. Uređena je tako nadstrešnica sa spremištem, pristupni putevi, izmuljen ribnjak, a također je uređeno i dječje igralište sa svim potrebnim igralima. U suradnji s Hrvatskim vodama d.o.o., u 2022. godine izvršeno je izmuljivanje te uređenje ribolovno – rekreacijskog jezera u Čukovcu. Od strane tvrtke OGP d.o.o. izrađen je Idejni projekt – izgradnja rekreacijskog centra s popratnim sadržajem – nadstrešnica sa spremištem te dječje igralište. Temeljem Idejnog projekta, 23.02.2023. godine ishodaena je lokacijska dozvola. Izrađeno je i krajobrazno idejno rješenje od tvrtke Hortus Art iz Varaždina. Temeljem Idejnog projekta te lokacijske dozvole početkom srpnja 2024. godine započeli su radovi na vanjskom uređenju rekreacijskog centra. Izvedene su pješačke staze, parkiralište te je uređen prostor dječjeg igrališta (fino planiranje zemlje te sadnja trave). Radovi su izvedeni od strane „Obrt za usluge građevinskom mehanizacijom Gorupić“, Otok 34, a vrijednost izvedenih radova iznosila je 20.593,75 eura (s PDV om). Od strane tvrtke Tehnix d.o.o. nabavljena je i postavljena eko kućica u vrijednosti od 59.612,50 eura (s PDV om), a ista se sastoji od unutarnjih prostorija za druženje, sanitarnog čvora, spremišta te terase. Na prostoru dječjeg igrališta nabavljena je klackalica na oprugama te opružna njihalica od strane tvrtke Vojtek d.o.o. u vrijednosti od 2.677,50 eura (s PDV om), dok je od strane tvrtke Mala Mima j.d.o.o. nabavljeno kombinirano igralo (tobogan i ljuljačka s dvije ravne gumene sjedalice) te četiri klupe u vrijednosti od 5.750,00 eura (s PDV om).

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek priredio je, u prostoru Gradske vijećnice Grada Preloga prijem za predstavnike tvrtki Komet d.o.o. iz Preloga i Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. Hrvatska gospodarska komora Županijska komora Čakovec dodijelila je plakete Zlatna kuna najuspješnijim međimurskim tvrtkama u 2023. godini. Među nagrađenima našla se

i tvrtka Komet d.o.o. iz Preloga, u kategoriji velikih trgovačkih društva. U Zagrebu pak je od 10. do 12. listopada održana 22. izložba inovacija ARCA i 15. međunarodni sajam AGRO-ARCA 2024. Tvrtka Tehnix d.o.o. primila je Nagradu Grand Prix za najbolju inovaciju izložbe za Specijalnu modularnu građevinu društvene namjene Dom za starije i nemoćne osobe autora Dubravka Horvata iz tvrtke Tehnix d.o.o.

Na južnom dijelu Preloga, novost su betonske prepreke. Betonske prepreke postavljene su na izlazu iz Ulice Jug III, prema cesti uz jezero Hidroelektrane Dubrava. Cesta je zatvorena sukladno Detaljnom planu uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.

Prepoznatljiv ulaz u Čehovec je željeznička postaja, koja je u vlasništvu Hrvatskih željeznica, ali je Grad Prelog, vlastitim proračunskim sredstvima krenuo u uređenje. Grad Prelog proveo je postupak nabave za uređenje željezničke postaje. Radove je izveo Soboslikarski obrt Spektar, a uključivali su sanaciju oštećenih dijelova fasade te bojanje fasadnih površina i uređenje čekaonice (skidanje postojeće boje, gletanje te bojanje prostorije). Vrijednost radova iznosila je 4.365,00 €. Radove na vanjskom uređenju izvodilo je Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. (uklanjanje drvene nadstrešnice kod ulaza, uklanjanje postojećih derutnih klupa i ograde te postava nove ograde).

Svečano je u Čehovcu, u subotu 26. listopada obilježen Dan mjesta Čehovec. Ispred Doma kulture upriličena je primopredaja i blagoslov novog navalnog vozila Dobrovoljnog vatrogasnog društva Čehovec, a radi se o vozilu Renault Master u vrijednosti od 86.250,00 eura, s PDV-om. Iznos od 11.000,00 eura osiguralo je Dobrovoljno vatrogasno društvo Čehovec, a ostatak je osiguran proračunskim sredstvima Grada Preloga. Dobavljač je bila tvrtka Dundo – promet d.o.o. iz Radoboja.

U petak, 15. studenog, kratkom je svečanošću označen završetak radova na obnovi Doma kulture u Cirkovljanu. Obnovu Doma kulture vršila je tvrtka Međimurje PMP d.o.o. Čakovec, a obuhvaćala je gipskartonske i soboslikarske radove (bojanje unutrašnjosti Doma kulture, bojanje drvene krovne konstrukcije u sali, izrada spuštenog stropa te demontaža broskog poda u prostoriji Mjesnog odbora), stolarsko parketerske radove (brušenje i lakiranje parketa na prizemlju i katu, demontaža postojećih i montaža novih drvenih vrata) te elektroinstalaterske radove (montaža nove rasvjete u novo izvedeni spuštenu strop). Postavljena je i keramika u prizemlju Doma kulture. Nabavljeno je i 12 stolica, regali za organizaciju prostora, novi stolovi i novi hladnjak.

Članovi Turističkog vijeća Hrvatske turističke zajednice krajem 2023. godine usvojili su Odluku o raspodjeli sredstava lokalnim turističkim zajednicama za nabavu sadnica stabala u okviru projekta „Hrvatska prirodno tvoja“ - „Croatia naturally yours“. Pozivu Hrvatske turističke zajednice na prijavu sadnje odazvala se i Turistička zajednica Grada Preloga te je za nabavu sadnica dobila sredstva u iznosu 1.348,29 €. Turistička zajednica Grada Preloga tako je nabavila 20 sadnica minimalne visine 140 cm koje je u suradnji s Gradom Prelogom i GKP PRE-KOM posadila na Sportsko-rekreacijskoj zoni Marina Prelog i to 10 komada kod šetnice uz obalu jezera, te 10 komada u prigradskom naselju Čukovec kod ribnjaka.

Tradicionalni Gospodarski forum Grada Preloga okupio je, u petak 29. studenog, tristotinjak sudionika, u dvorani Hotela Panorama, Sportsko rekreacijskog centra DG Sport u Prelogu. Gospodarskom forumu ove godine su se sa svojim gospodarstvenicima pridružile i općine Donja Dubrava, Goričan, Mala Subotica, Podturen, Donji Kraljevec, Sveta Marija, Donji Vidovec i Kotoriba, a partneri Grada Preloga u organizaciji Gospodarskog foruma bili su HAMAG BICRO, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo i investicije, zatim HBOR, Hrvatska banka za obnovu i razvitak, Hrvatska gospodarska komora te Hrvatska poštanska banka. Po prvi puta dodijeljena je i nagrada Najzeleniji poduzetnik (The Greenest Company), koju je dodijelila Energetska udruga građana „Zeleni Prelog“. Ove je godine nagrada pripala tvrtki Proizvodnja PG d.o.o., čijem su direktoru Bojanu Režonji nagradu predali gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek te predsjednik Energetske udruge građana „Zeleni Prelog“ Marsel Radiković.

U Čukovcu se rekonstuirala dionica od državne ceste do ulaska u naselje, uz koju su uređene pješačke staze i biciklističke trake. Naručitelj radova je Županijska uprava za ceste Međimurske županije, a izvođač radova je Niskogradnja Huđek, obrt za niskogradnju, vl. Tomica Huđek iz Majerja. Vrijednost radova iznosi 117.638,81 € s PDV-om, Grad Prelog sufinancira radove u visini od 20.600,00 € s PDV-om. Grad Prelog ovdje također, iz svojih proračunskih sredstava financira izgradnju javne rasvjete, postavljanje širokopojasnog interneta te sufinancira izgradnju pješačko – biciklističke staze. Postavljena je i nova solarna autobusna stanica kod ulaza u naselje Čukovec. Stanica je nabavljena od tvrtke QBEN iz Zlatara. Vrijednost stanice iznosi 14.875,00 € sa PDV-om. Novopostavljena solarna autobusna stanica, uz bežično i USB punjenje uređaja, nudi i mogućnost pristupa internetu u 3G/4G mreži te video nadzora. Sjedište je izrađeno od jatoba drva čije su glavne karakteristike dugotrajnost, čvrstoća i teška gorivost.

Grad Prelog obilježio je, u petak 6. prosinca, nizom događanja 760. obljetnicu Grada Preloga. Već uoči Dana Grada Preloga, položen je kamen temeljac za budući trgovački centar u Prelogu „Hey Park“. Predstavnici Grada Preloga posjetili su Osnovnu školu Draškovec koja ove godine obilježava dvadeset godina svoga postojanja, a gradonačelnik Ljubomir Kolarek potpisao je i ugovor o gradnji parka na Jugu Preloga. U četvrtak 6. prosinca, u prijepodnevnim satima, položen je vijenac i upaljene svijeće kod centralnog križa Groblja sv. Stjepana u Prelogu te su običena i neka od gradilišta na području Preloga. Prije same svečane sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga u Župnoj crkvi sv. Jakoba ap.st. služena je sveta misa koju je predvodio varaždinski biskup monsinjor Bože Radoš, položeni su vijenci na spomen ploču priločkim velikanima te prvom hrvatskom predsjedniku Franji Tuđmanu, a prijavak Zrinske garde Čakovec predan je ministru znanosti, obrazovanja i mladih Radovanu Fuchsu. Najsvečaniji dio bila je svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Preloga koju je otvorio i sve pozdravio na početku Đuro Ujlaki, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga. Dodijeljena su i javna priznanja Grada Preloga za 2024. godinu. Tako su plakete Grada Preloga primili Vladimir Vuk iz Preloga, Franjo Ekart iz Cirkovljana, Marija Fleten iz Preloga, Josip Mihalec iz Preloga te Autopraona Tizaj, vl. Nevenke Tizaj iz Čehovca, a

grbove su primili Dobrovoljno vatrogasno društvo Draškovec, Radio postaja Studio M te Srednja škola Prelog, čiji je ravnatelj Tomislav Gregur zahvalio u ime svih nagrađenih.

Vatrogasna zajednica Grada Preloga okuplja vatrogasna društva iz Preloga, Cirkovljana, Čehovca, Čukovca, Draškovca i Oporovca. U četvrtak, 22. kolovoza, na nogometnom igralištu u Draškovcu, članovi ovih društava, u organizaciji Vatrogasne zajednice Grada Preloga, okupili su se na Vatrogasnoj pokaznoj vježbi operativnih postrojbi. Stotinu godina rada i djelovanja obilježilo je, u subotu 31. kolovoza, Dobrovoljno vatrogasno društvo Draškovec, proslavom uz nazočnost brojnih gostiju. 2025. godine 150 godina rada obilježit će Dobrovoljno vatrogasno društvo Prelog, najstarije na području Međimurske županije.

Niz je projekata i aktivnosti koji se i dalje provode ili pripremaju na području Preloga:

- u petak, 5. srpnja 2024. godine, u Multimedijalnoj dvorani Muzeja Croata insulanus u Prelogu održano je drugo diseminacijsko izlaganje u sklopu projekta akronima LEEWAY (01C0213) koji provodi Grad Prelog u suradnji s međunarodnim partnerima, a sufinancira Europska unija iz Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027.
- potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić, u društvu državne tajnice Dunje Magaš, direktora Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Luke Balena i svojih suradnika boravio je, u srijedu 28. kolovoza, u radnom posjetu Međimurskoj županiji. Predstavnicima jedinica lokalne samouprave i institucija s područja Međimurske županije dodijelio ugovore i odluke o dodjeli bespovratnih sredstva za izradu prostornih planova nove generacije kao i ugovore za energetske obnovu zgrada javnog sektora ukupne vrijednosti 4,6 milijuna eura. Ugovor za izradu prostornog plana nove generacije, koji se odnosi na Grad Prelog, vrijedan 30.000,00 eura, primio je i saborski zastupnik i gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek.
- gradonačelnik Ljubomir Kolarek potpisao je, u prostoru Gradske vijećnice Grada Preloga, Ugovor o javnoj nabavi radova na uređenju Gradskog parka Jug – Faza 1 – projekt Prelog GoGreen II. Radi se o uređenju gradskog parka Jug, a Ugovor je potpisan sa Zajednicom ponuditelja (Team Građenje d.o.o. i Ambijenti d.o.o.), u čije ime je Ugovor, vrijedan 616.712,31 eura potpisao direktor tvrtke Team Građenje d.o.o. Igor Hobljaj. Projekt Prelog GoGreen II obuhvaća uređenje površine na k.č. br. 8090/181 k.o. Prelog predviđene kao dio gradskog parka Jug. Planirano je uređenje parka sa zelenom površinom – sadnja 467 sadnica autohtonog bilja te uređenje šetnica kroz novouređeni park. Predviđeno trajanje projektnih aktivnosti je 24 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je 625.200,45 €.
- u petak 20. prosinca, gradonačelnik Ljubomir Kolarek potpisao je dva ugovora o radovima na području Grada Preloga. Sa direktorom tvrtke Tegra d.o.o., Ivanom Kolarićem potpisan je Ugovor o izvođenju radova na izgradnji pješačko-biciklističke staze Draškovec - Oporovec, vrijedan 401.046,00 eura sa PDV – om. Izgradnja biciklističke trake uz ŽC2039 i LC 20067 nastavak je projekta „Rekonstrukcija ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC2039 i LC20067 na dionici D20 – Draškovec – Oporovec – LC20039“. Također, sa tvrtkom Hidrotehnika

d.o.o., odnosno direktorom tvrtke Sašom Sabolićem, potpisan je Ugovor o javnoj nabavi radova na izgradnji propusta u Gospodarskoj zoni Sjever vrijedan 308.368,75 eura sa PDV – om. Za potrebe izvedbe spoja prometnice Gospodarske zone Prelog Sjever i Županijske ceste ŽC 2033, koja prolazi kroz postojeći otvoreni kanal Bistrec Rakovnica izvodi se propust. Nakon izgradnje propust će obostrano imati pješački hodnik širine 2.63 i 0.8 m.

Gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, donio je Odluku kojom se svim osnovnoškolcima i srednjoškolcima s područja Preloga pomoglo u podmirenju troškova školovanja u novoj školskoj godini. Tako se svim roditeljima osnovnoškolaca isplatilo po 45 € dok se roditeljima srednjoškolaca isplatilo 60 €.

U petak, 27. prosinca, gradonačelnik Ljubomir Kolarek posljednji puta u prošloj godini podijelio je jednokratne naknade za novorođenčad. Inače, sa ovom posljednjom podjelom, ove je godine ukupno podijeljeno 62 naknade, u vrijednosti od 26.390,00 eura. Naknade iznose, za prvo dijete roditelja podnositelja zahtjeva 270 eura, zatim za drugo dijete 350 eura, za treće dijete 400 eura, za četvrto 600, a za peto i svako sljedeće dijete u obitelji podnositelja zahtjeva naknada iznosi 730 eura. Roditelji i dalje imaju pravo i na poklon bon za kupnju opreme za novorođeno dijete, a vrijednost poklon bona iznosi 70 eura. Također, kao dodatni poklon podijeljene su i besplatne godišnje članarine za Knjižnicu i čitaonicu Grada Preloga, kao i poklon bonovi Dječjeg kluba SiMS te poklon bon obrta EduTea.

U Gradskoj vijećnici Grada Preloga, u petak, 27. prosinca, tradicionalno su uručene nagrade uspješnim studentima i učenicima s područja Grada Preloga. Nagrađeni su učenici srednjih škola s područja Grada Preloga koji su postigli iznimne rezultate u toku srednjoškolskog obrazovanja te koji su u akademskoj godini 2023./2024. osvojili nagrade na županijskim, državnim i međunarodnim natjecanjima. Nagrađeno je ukupno 22 učenika, a ukupan iznos dodijeljenih nagrada je 1.560,00 eura. Podijeljene su nagrade studentima s područja Grada Preloga koji su postigli iznimne rezultate tijekom svog akademskog obrazovanja, čiji je prosjek ocjena u akademskoj godini 2023./2024. bio isti ili veći od 4,30. Nagradu je primilo ukupno 14 studenata, dok su tri studenta nagrađena za ostvarenje iznimnih rezultata tijekom svog školovanja u akademskoj godini 2023./2024. Ukupan iznos dodijeljenih nagrada je 1.875,00 eura. Ukupni iznos za nagrađene učenike i studente iznosi 3.435,00 eura.

Povodom nadolazećih božićno novogodišnjih blagdana Grad Prelog donio je Odluku o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći svim umirovljenicima s područja Preloga, kojima se osigurava iznos od 30 eura svakom umirovljeniku. Također, donijeta je i uobičajena Odluka o isplati jednokratne naknade socijalnim kategorijama stanovništva. Njima se isto tako utvrđuje pravo na isplatu naknade u visini od 30 eura dok se mnogočlanim obiteljima osigurao iznos od 60 eura.

U ponedjeljak, 16. rujna, u ranim jutarnjim satima, došlo je do požara na gospodarskim i stambenim objektima obitelji Zimprich u Prelogu. Vatrene stihija progutala je veliki dio obrta obitelji Zimprich čija je povijest duža od stotinu godina. Također, u požaru je

stradao i veći dio stambenih prostorija. Grad Prelog, kao i mnogo puta u sličnim situacijama, otvorio je humanitarni žiro račun na koji su se mogla uplatiti sredstva koja su pomogla u obnovi i sanaciji štete.

Na području Grada Preloga održane su, brojne kulturne, sportske manifestacije, koncerti, kazališne predstave, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. Tako je početak mjeseca srpnja donio tradicionalni Lov na labuđe pero, uz niz događanja, u organizaciji Nautičkog kluba Labud iz Preloga. Turistička zajednica Grada Preloga i ove godine nastavila je sa provođenjem uspješnog projekta „Razvoj i unapređenje turističkih proizvoda: Sportovi na vodi Grada Preloga“. Turistička zajednica projekt provodi uz Udrugu sportske rekreacije „Croatian outdoors“ te Grad Prelog. Kroz šest vrućih ljetnih nedjelja održali su se Dani otvorenih vrata sportova na vodi, a ovaj projekt Turističke zajednice Grada Preloga dijelom se financira iz Fonda za turistički nerazvijena područja i kontinent, odnosno Hrvatske turističke zajednice. Uz Dane otvorenih vrata sportova na vodi u projekt je uključen i 3. „Dragon boat“ kup Grada Preloga – zanimljiva ekipna utrka u veslanju zmajskim čamcima koja se održala na prostoru Marine Prelog, 19. listopada.

Održana je Zlatna strijela Preloga, tradicionalne Ljetne noći Grada Preloga i malonogometni turnir u Parku Mladosti u Prelogu. Brojnim događanjima u svakom od mjesta Grada Preloga obilježena su mjesna proštenja. U Prelogu su sjajan koncert održale sestre Husar, u Cirkovljanu je po prvi puta održana atletska utrka Red Run for Cirkovljan, nogometni turniri igrani su u Otoku, Draškovcu i Čukovcu. "Rokovo u Međimurju" i ove je godine u Draškovcu okupilo veliki broj hodočasnika. Kroz cijelo ljeto trčala se Ljetna kros liga Biciklističkog kluba Prelog, organiziran je Divlji triatlon, Karate kamp i Dječji biciklistički kamp, Dom kulture Grada Preloga ugostio je Zagrebačke soliste. Prelog je ugostio Varaždinske barokne večeri, nastupio je Iberian Ensemble, održani su Dani Kalmana Mesarića, Festival Kre Mure i Drove Radia Studio M, Dani kruha i zahvale, obilježeno je dvadeset godina djelovanja Osnovne škole Draškovec, održani su Dani meda, Priločki folklorni susreti, a Prelog je ugostio i Festival nordijskog hodanja. Održani su i Dani smijeha u suradnji s Kerekesh Teatrom te kestenijade Nautičkog kluba Labud i Rotary Cluba Prelog.

Posebna je priča Festival balona na vrući zrak. Od četvrtka do nedjelje, od 29. kolovoza do 1. rujna, Prelog je ugostio nekoliko desetaka tisuća ljudi iz cijele Hrvatske. Iz Preloga su stizale zaista impresivne fotografije tridesetak balona na vrući zrak, koji su punili nebo iznad Preloga i Međimurja ova četiri dana. Festival balona imao je i natjecateljski karakter te se bodovao za Otvoreno Prvenstvo Hrvatske kao i za samo Prvenstvo Hrvatske.

Niz događanja, koncerata, izložaba, predstava održano je ove godine u sklopu programa Adventske čarolije u Prelogu, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Grada Preloga i udruga s područja Preloga. Zbog tragedije koja se dogodila u Osnovnoj školi Prečko u Zagrebu, u znak solidarnosti, Grad Prelog je otkazao dio

aktivnosti predviđenih za program Adventske čarolije u Prelogu. Krajem godine priređen je i prijem za predstavnike javnih službi te predstavnike medijskih kuća s kojima surađuje Grad Prelog.

Split je od 19. do 24. kolovoza bio domaćin velike Alta banka Međunarodne završnice Plazma Sportskih igara mladih. U graničaru i atletici na Međunarodnoj završnici i Prelog je imao svoje predstavnike, a povijest su ponovno ispisali Vatreni zmajčeki, osvojivši četvrti puta zaredom naslov pobjednika Međunarodne završnice. Naše su sportaše bodrili i saborski zastupnik i gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek, predsjednik Gradskog vijeća Đuro Ujlaki te predsjednik Zajednice sportskih udruga Grada Preloga Dejan Narandža.

U Parku Mladosti u Prelogu, u utorak 2. srpnja, otvoren je novi teren s umjetnom travom. Grad Prelog prijavio je projekt pod nazivom „Rekonstrukcija pomoćnog nogometnog igrališta – FAZA I“, na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini, kojeg je provodilo Ministarstvo turizma i sporta. Ovaj se projekt odnosio na izvedbu pripremnih radova za postavljanje igrališta sa umjetnom travom, na pomoćnom igralištu Nogometnog kluba Mladost Komet, u Parku Mladosti u Prelogu. Izvođač radova je bila tvrtka Pavlic Asphalt Beton. Nakon izvedbe pripremnih radova, igralište sa umjetnom travom, postavljala je tvrtka Maxmar Grupa iz Zagreba, dok je kompletno postavljanje travnjaka financirao Hrvatski nogometni savez. Nadzor nad radovima vršile su tvrtke ING-CTRL d.o.o. iz Sesveta te Crecocon d.o.o. iz Preloga.

U petak 8. studenog, u Sportskom parku Zdenci u Cirkovljanu, prigodnom je svečanošću otvoreno pomoćno igralište Nogometnog kluba Naprijed iz Cirkovljana. Ova investicija vrijedna je gotovo pola milijuna eura, a Grad Prelog uložio je oko 300.000,00 eura. Za veliki dio radova zaslužan je entuzijazam i ljubav prema klubu članova kluba, a obnova, odnosno izgradnja igrališta donijela je u Zdence moderno, pomoćno igralište s reflektorima, automatskim sustavom navodnjavanja i zaštitnim mrežama te novi, popločeni dio za gledatelje.

Grad Prelog obilježava i značajne datume za povijest Preloga, Međimurja i Hrvatske.

- Praznik, Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, Grad Prelog obilježio je Misom za domovinu, u Župnoj crkvi sv. Jakoba u Prelogu, koju je predvodio župnik Župe sv. Jakoba sp.st. iz Preloga Antun Hoblaj te polaganjem vijenaca na spomenik Domovinskom ratu u Prelogu i na spomenike hrvatskim braniteljima, Ivanu Sokaču u Oporovcu te Krešimiru Madiću u Čukovcu.
- Već tradicionalno, Grad Prelog i Župa sv. Jakoba ap.st. iz Preloga, obilježili su godišnjicu nezapamćene nesreće koja je 1953. godine zadesila Prelog i njegove stanovnike. U nedjelju 13. rujna 1953. godine, na Dravi kod Preloga, u jednoj od najvećih europskih tragedija na rijekama, stradalo je četrnaestero ljudi, utopivši se u rijeci Dravi prilikom havarije njihova čamca. Obilježavanje se ove godine održalo u nedjelju, 15. rujna 2024. godine.

- Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća ispred centralnih križeva na grobljima na području Grada Preloga obilježen je u Prelogu blagdan Svih svetih.
- Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, 18. studenoga, predstavnici Grada Preloga, predstavnici mjesnih odbora, predstavnici braniteljskih udruga s područja Grada Preloga, učenici osnovnih i srednjih škola s područja Preloga obilježili su u nedjelju i ponedjeljak, 17. i 18. studenog.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 30. lipnja 2024. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 82 naših građana, a na dan 31. prosinca 2024. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 95 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika čini predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga.

Pet točaka našlo se na dnevnom redu osamnaeste sjednice Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga, koja se osvržala u četvrtak, 19. rujna 2024. godine u Gradskoj vijećnici Grada Preloga. Uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, u radu Stručnog kolegija gradonačelnika sudjelovali su zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakanić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki te njegove zamjenice Ivana Martinec Novak i Anica Antolek Hrgar, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti Miljenka Radović, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Zvonimir Grabant, zatim Miroslav Hrzić, pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada i projekte, Sandra Hlišć, voditeljica Odsjeka za financije i proračun te ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Prelog Mladen Križaić.

Na dnevnom se tako redu našlo Izvješće o radu gradonačelnika, za prvih šest mjeseci ove godine te nakon toga Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.- 30.06.2024. godine. Na dnevnom redu sjednice Stručnog kolegija našli su se i prijedlozi Odluke o sufinanciranju Programa produženog boravka u školskoj godinu 2024./2025. na području Grada Preloga te Odluke o ispravci tehničke greške u V. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelog.

U četvrtak, 21. studenog, u prostoru Gradske vijećnice Grada Preloga, svoju je devetnaestu sjednicu održao Stručni kolegij gradonačelnika Grada Preloga. Dnevni red sadržavao je 19 točaka, te se raspravljalo o prijedlogu Proračuna Grada Preloga za 2025. godinu, sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu te vezano uz Proračun za 2025. godinu, o prijedlozima građenja i održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini, javnih potreba u kulturi, sportu i tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini. Proračun Grada za 2025. godinu donosi se u visini 10.300.000,00 EUR-a prihoda i primitaka, 10.100.000,00 EUR-a rashoda i izdataka. Raspravljalo se o prijedlozima

odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. godini, prekoračenju po poslovnom računu, zatim o izmjenama i dopunama odluka o komunalnom doprinosu, socijalnoj skrbi Grada Preloga te načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga. Na dnevnom redu su se našli i prijedlozi odluka o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga, o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga te Odluke o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga. Raspravljalo se i o prijedlozima za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga za 2024. godinu gdje će se konačni prijedlog uputiti Gradskom vijeću nakon sjednice Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Grada Preloga.

Stručni kolegij gradonačelnika donio je Odluku o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića korisnicima zajamčene minimalne naknade, socijalno ugroženim građanima i mnogočlanim obiteljima, zatim Zaključak o planu i rasporedu rada zimske službe na području Grada Preloga za zimu 2024./2025, Zaključak o prihvaćanju Izvješća o statusu studenata sa sklopljenim ugovorima o kreditiranju za akademsku godinu 2023./2024 te Zaključak o osnivanju i imenovanju Komisije za popis imovine, prava i obveza (inventar, oprema) Grada Preloga za 2024. godinu.

Dvadesetu sjednicu, ovoga puta uoči posljednje sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga u prošloj godini, održao je Stručni kolegij gradonačelnika Grada Preloga.

Najvažnija tema bio je rebalans Proračuna, odnosno prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu. Uz ovu točku bile su vezane i točke koje su se odnosile na izmjene i dopune programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture te programa javnih potreba u kulturi i sportu. Na dnevnom redu našao se i prijedlog Plana rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2025. godinu te točke vezane uz sustav civilne zaštite, kao i prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda – za 2025. godinu. Kolegij gradonačelnika donio je Plan vježbi civilne zaštite za 2025. godinu te Odluku o dodjeli subvencije u poljoprivredi za 2024. godinu.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2024. godine)
2. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024. godine.
3. Odluka o sufinanciranju Programa produženog boravka u školskoj godini 2024./2025. na području Grada Preloga.

4. Odluka o ispravci tehničke greške u V. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.
5. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2024. godinu.
6. Proračun Grada Preloga za 2025. godinu s projekcijom za 2026. i 2027. godinu.
7. Program građenja komunalne infrastrukture u 2025. godini.
8. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini.
9. Program javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2025. godini.
10. Program javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2025. godini.
11. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Preloga u 2025. godini.
12. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. godini.
13. Zaključak u prekoračenju po poslovnom računu.
14. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.
15. Odluka o izmjeni i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga.
16. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga.
17. Odluka o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga.
18. Odluka o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljenicima s područja Grada Preloga.
19. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika.
20. Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu.
21. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2024. godini.
22. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini.
23. Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2024. godini.
24. Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2024. godini.
25. Plan Gradskog vijeća Grada Preloga za 2025. godinu.
26. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2024. godinu.
27. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2025. godinu.
28. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda – za 2025. godinu.

Osamnaestu sjednicu u ovom sazivu održalo je, u četvrtak 19. rujna, Gradsko vijeće Grada Preloga. Nakon aktualnog sata na dnevnom se redu našao niz točaka, a sjednica je krenula prihvaćanjem Izvješća o radu gradonačelnika, od siječnja do lipnja 2024. godine. Prihvaćene su odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. do 30.06.2024. godine, o sufinanciranju Programa produženog boravka u školskoj godini 2024./2025. na području Grada Preloga te Odluka o ispravci tehničke greške o Odluci o donošenju V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja djela naselja Jug u Prelogu. U pregledu proračuna, iz sažetka Računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni prihodi u iznosu od 3.105.562,32 eura što je gotovo na razini prethodne godine, a 40% ovogodišnjeg plana. Prihodi od poslovanja ostvareni su u iznosu od 2.994.695,46 eura (3% više od prošle

godine, a 43% ovogodišnjeg plana), a prihodi od prodaje nefinancijske imovine ostvareni su 110.866,86 eura (47% prošlogodišnjeg ostvarenja te 14% ovogodišnjeg plana). Istovremeno, ukupni rashodi izvršeni su 4.021.880,63 eura što je za 15% više u odnosu na prethodnu godinu, a 43% ovogodišnjeg plana. Rashodi poslovanja izvršeni su 2.701.493,10 eura (14% više od prošle godine, a 51% ovogodišnjeg plana), dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni 1.320.387,10 eura (16% više od prošle godine, a 34% ovogodišnjeg plana). Sučeljavanjem ukupno ostvarenih prihoda i primitaka u iznosu od 3.438.170,24 eura i ukupno ostvarenih rashoda i izdataka u iznosu od 4.132.482,95 eura ostvaren je manjak izvještajnog razdoblja u iznosu od 694.312,71 €. Uz preneseni višak iz prethodnog razdoblja od 194.515,37 eura, rezultat poslovanja na dan 30. lipanj 2024. godine iznosi -499.797,34 eura.

Gradsko vijeće Grada Preloga održalo je, u četvrtak 27. studenog, svoju devetnaestu sjednicu s petnaest točaka dnevnog reda. Prva točka dnevnog reda bila je Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2024. Godinu. Vijećnici Gradskog vijeća jednoglasno su prihvatili prijedlog Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja te se na svečanoj sjednici Gradskog vijeća, Plaketa Grada Preloga dodijelila Srednjoj školi Prelog, Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Draškovec, Studiu M d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, Vladimiru Vuku iz Preloga, Franji Ekartu iz Cirkovljana, Autopraoni "Tizaj" iz Čehovca, Josipu Mihalecu iz Preloga te Mariji Fleten iz Preloga.

Vijećnici Gradskog vijeća raspravljali su i o prijedlogu Proračuna Grada Preloga za 2025. godinu s projekcijom za 2026. i 2027. godinu te s njim povezanim prijedlozima programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture, programa javnih potreba u kulturi, sportu i tehničkoj kulturi Grada Preloga te o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2025. Godini. Ukupni prihodi i primici proračuna Grada Preloga za 2025. godine planirani su u iznosu od 10.300.000,00 eura. Nakon pokrića procijenjenog manjka poslovanja za tekuću 2024. godinu u iznosu od 200.000,00 eura ukupni prihodi i primici za 2025. godinu iznose 10.100.000,00 eura. Projekcija proračuna za 2026. godinu iznosi 11.400.000,00 eura a za 2027. godinu 10.100.000,00 eura.

Na dnevnom su se redu našli i prijedlog Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu, prijedlozi odluka o izmjenama i dopunama Odluke socijalnoj skrbi Grada Preloga te Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga. Nadalje, raspravljalo se o Odluci o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga, Odluci o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga, Odluci o isplati prigodne naknade povodom blagdana Božića umirovljanicima s područja Grada Preloga te o Odluci o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun place službenika. Pravo na isplatu prigodne naknade u visini od 30 eura povodom blagdana Božića imaju svi umirovljenici koji imaju prebivalište na području Grada Preloga. Zatraženi su podatci o umirovljenicima s područja Grada Preloga od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje te se ovdje radi o približno 1.750 osoba i ukupni iznos za dodjelu naknade umirovljenicima je približno 52.500,00 eura.

Dvadeseta sjednica Gradskog vijeća Grada Preloga održana je u četvrtak, 19. prosinca 2024. godine. Na dnevnom redu se našao prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2024. godinu te vezano uz ovu točku izmjene i dopune programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture te programa javnih potreba u kulturi i sportu Grada Preloga za 2024. godinu. Predloženim II. izmjenama i dopunama Proračuna za 2024. godinu planiraju se prihodi i primici u iznosu od 9.216.578,69 eura kojem iznosu se dodaje preneseni višak iz prošle godine od 198.421,31 eura. Rashodi i izdaci ove proračunske godine planiraju se u visini od 9.415.000,00 eura.

Također, raspravljalo se i o Planu rada Gradskog Vijeća Grada Preloga za 2025. godinu, o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2024. godinu, o planu razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2025. godinu te o Planu djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog je vlasnik (100%) tri trgovačka društva i to Gospodarske zone Prelog d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama; trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojne agencije PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja, Općina Martijanec i Jalžabet (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće PRE-KOM d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice skupštine Društva. Sjednice su održane 30. listopada 2024. godine i 18. prosinca 2024. godine te su to bile 36. i 37. sjednice skupštine trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Na 36. sjednici Skupštine Društva donijete su sljedeće Odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I.-VI.2024. godine
2. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora za obavljanje revizije poslovanja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2024. godinu

Na 37. sjednici Skupštine Društva donijete su sljedeće Odluke:

1. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Marina Prelog d.o.o. Prelog na Plan poslovanja za 2025. godinu
2. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I.-IX. 2024. godine

U izvještajnom periodu gradonačelnik Grada Preloga je prisustvovao jednoj sjednici GKP PRE-KOM d.o.o koja je održana 10. prosinca 2024. godine. Na toj sjednici donijete su sljedeće Odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju razrješenja direktora GKP PRE-KOM d.o.o. na vlastiti zahtjev zbog bolesti sa 31.12.2024. godine
2. Donošenje Odluke o imenovanju vršitelja dužnosti Uprave Kristijana Levačića do 30.06. 2025. godine

U periodu od 01. srpnja 2024. do 31.12.2024. godine nije održana niti jedna sjednica Skupštine društva Gospodarske zone d.o.o. Prelog.

U periodu od 01. 01. 2024. do 30. 06. 2024. održane su dvije sjednice Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog. Na 11. sjednici Skupštine Društva Razvojna agencija PCP d.o.o. održanoj 18. srpnja 2024. godine donijeta je sljedeća Odluka:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Razvojna agencija PCP d.o.o. za razdoblje 01.- 06.2024.

Na 12. sjednici Skupštine Društva Razvona agencija PCP d.o.o. održanoj 20. prosinca 2024. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Razvojna agencija PCP d.o.o. za razdoblje 01. – 10.2024. godine
2. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Razvojne agencije PCP d.o.o. na Plan poslovanja za 2025. godinu

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSJEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

I u drugoj polovici 2024. godine Turistička zajednica Grada Preloga uspješno je obavljala svoje zadaće i ciljeve, u skladu s programom rada i zadaćama propisanim Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma („Narodne novine“ br. 52/19., 42/20.).

Što se tiče turističkih kretanja na području Grada Preloga, uvidom u evidenciju sustava eVisitor vidljivo je da je u drugoj polovici 2024. godine ostvareno:

07.-12.2024.	DOLASCI	NOĆENJA	BORAVAK – DANI	UDIO TURISTA
DOMAĆI	1475	4068	2,76	61,17 %

STRANI	2369	4901	2,07	38,83 %
UKUPNO	3844	8969	2,33	100 %

Direktor Hrvatske turističke zajednice donio je Odluku o raspodjeli sredstava lokalnim turističkim zajednicama za nabavu stabala u okviru projekta „**Hrvatska priroda tvoja**“ – **Croatia naturally yours**. Riječ je o 150.864,03 € koji su raspodijeljeni lokalnim turističkim zajednicama za nabavu sadnica stabala namijenjenih sadnji u turističkoj destinaciji radi smanjenja ugljikova otiska koji nastaje turističkom aktivnošću. Na ovaj način će Hrvatska doprinijeti globalnom ispunjenju ciljeva iz Glasgowske deklaracije o šumama i korištenju zemljišta - Glasgow Declaration on Forests and Land Use, kao i poticanju razvoja održivog turizma i brendiranje i promoviranje Hrvatske kao održive destinacije. Pozivu Hrvatske turističke zajednice na prijavu sadnje odazvala se i Turistička zajednica Grada Preloga te je za nabavu sadnica dobila sredstva u iznosu 1.348,29 €. Turistička zajednica Grada Preloga tako je nabavila 20 sadnica minimalne visine 140 cm koje je u suradnji s Gradom Prelogom i GKP PRE-KOM posadila na Sportsko-rekreacijskoj zoni Marina Prelog i to 10 komada kod šetnice uz obalu jezera, te 10 komada u prigradskom naselju Čukovec kod ribnjaka.

Turistička zajednica Grada Preloga i ove je godine nastavila sa provođenjem uspješnog projekta „**Razvoj i unapređenje turističkih proizvoda: Sportovi na vodi Grada Preloga**“. Turistička zajednica projekt provodi uz Udrugu sportske rekreacije „Croatian Outdoors“ te Grad Prelog. Provoditelj aktivnosti na vodi je upravo Udruga sportske rekreacije „Croatian Outdoors“ iz Oporovca. Ovaj projekt Turističke zajednice Grada Preloga dijelom se financira iz Fonda za turistički nerazvijena područja i kontinent, odnosno Hrvatske turističke zajednice. Prvo druženje održano je u nedjelju, 14. srpnja, a svi zainteresirani mogli su besplatno isprobati veslanje u kajaku, kanuu, rafting čamcu te na SUP-u. Brojne aktivnosti na jezeru Hidroelektrane Dubrava provodile su se uz budno oko educiranih skipera koji su se pobrinuli za sigurnost svih korisnika plovila. Također, svi oni hrabriji i spretniji mogli su se prijaviti i sudjelovati u Ligi sportova na vodi.

Nedjelja, 25. kolovoza, donijela je i posljednje ovogodišnje ljetno druženje uz Dan otvorenih vrata sportova na vodi. Ovo je posljednje druženje bila prilika i brojnim sudionicima 14. Divljeg triatlona da isprobaju i neku od zabavnih aktivnosti na vodi. Posljednje su nedjelje podijeljene i medalje za Ligu sportova na vodi. Tako su u veslanju kajakom najbolji bili Samuel Furdi i Dragutin Furdi, iza njih Luka Kozar i Tomislav Fleten te na trećem mjestu Martina Vuri i Damir Vuri. U veslanju SUP – om prvo je mjesto osvojio Goran Cmrečak, drugo Zvonko Legin, a treće najmlađi natjecatelj Fran Mihalec.

Sjajna atmosfera, nebo ispunjeno balonima, noćni iluminacijski spektakl, tisuće i tisuće fotografija za uspomenu, obilježili su treći po redu **Festival balona na vrući zrak u Prelogu**. Od četvrtka do nedjelje, od 29. kolovoza do 1. rujna, Prelog je ugostio nekoliko desetaka tisuća ljudi iz cijele Hrvatske. Iz Preloga su stizale zaista impresivne

fotografije tridesetak balona na vrući zrak, koji su punili nebo iznad Preloga i Međimurja ova četiri dana. Festival balona imao je i natjecateljski karakter te se bodovao za Otvoreno Prvenstvo Hrvatske kao i za samo Prvenstvo Hrvatske. Dvadeset i dvoje pilota iz 11 zemalja su u četiri dana imali 6 letova i 25 zadataka koje su obavili sa manje ili više uspješnosti. Pobjednici međunarodnog „Croatia Hot Air Balloon Open Championship – Prelog 2024“ bili su Australci Edward Saunders i Jacob Brown, drugi je bio njihov sunarodnjak Matthew Scaife, dok je treće mjesto osvojio Belgijanac Steven Vlegels. Naslov hrvatskog prvaka osvojio je Bojan Kugler, inače sedmi u ukupnom poretku, ispred Igora Mikloušića. Najboljima su medalje, pehare i nagrade uručili gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek, koji je zahvalio i čestitao svima, uručivši pobjedniku i veliki pehar u obliku balona na vrući zrak, direktor „Festivala balona na vrući zrak“ i tajnik Balon kluba Zagreb Dragan Tom Mikloušić te direktor ovog balonaškog natjecanja Christoph Fraisl, a podršku pilotima balona dali su i savjetnica gradonačelnika Grada Preloga za turizam Sandra Herman i predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga Đuro Ujlaki. Uz balonaške letove bio je tu i do sada najveći Piknik na Dravi, radionice za djecu Dječjeg kluba SiMS, veliki dječji park i najljepši ambijent u Hrvatskoj - onaj Drave i Marine u Prelogu! Festival je nedjeljnim koncertom zatvorila grupa Silente, u petak je na pozornici Festivala balona pjevala Minea, a u subotu je upravljanje plesnim podijem preuzeo DJ Vedran Car. Organizacija Festivala balona na vrući zrak, financirana je sredstvima Hrvatske turističke zajednice, iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent te sredstvima Turističke zajednice Grada Preloga. Festival balona na vrući zrak, Fond za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent financirao je sa 37.200 EUR.

Tradicionalna manifestacija „Dani kruha i zahvale“ ispunila je centar Preloga u kišno prijepodne, prve listopadske subote, 5. listopada. I ove se godine, ova manifestacija održala uz Tjedan župnog Caritasa, a organizator „Dana kruha i zahvale“ je Turistička zajednica Grada Preloga, uz sudjelovanje brojnih udruga s područja Preloga. Cilj ove manifestacije je pokazati bogatstvo tradicije i baštine našeg kraja sa izložbom plodova zemlje te degustacijom kruha i kolača, uz sudjelovanje škola, udruga te poljoprivrednih proizvođača našega kraja. Pozivu Turističke zajednice Grada Preloga odazvali su se i popunili izlagačke prostore: OPG Patafta, OPG Franjo Miser, OPG Držanić „Ljutomania“, Dječji vrtić Fijolica, OPG Jasmina Malek Križanec, ART-EM, obrt, vl. Tanja Baranašić, Pjevački zbor i kreativne radionice Udruge umirovljenika Prelog, Policijska postaja Prelog Policijske uprave međimurske, Srednja škola Prelog, OPG Danijela Poštenik, Domaća radinost „Dinin kutak“, Udruga žena Priločko srce, Dječji vrtić Vesela loptica, Holera d.o.o., OPG Zadravec Sirana Opor, Osnovna škola Prelog, Kreativna udruga Poklonček, OPG Mladen Punek, Udruga oboljelih od celijakije sjeverozapadne Hrvatske, Rotaract Club Međimurje, OPG Štefanija Kozar i Pjevački zbor Grada Preloga. Za sve okupljene kotliče su grahom, bogračem, gulašem napunili NK Naprijed, NK Mladost Komet, Udruga Laganini, Udruga Kalinka, ŠRD Glavatica, Planinarsko društvo Prelog, Nautički klub Labud i HVIDR-a Prelog. Nažalost, zbog lošeg vremena otkazana je bila 2. jesenska biciklijada „Putevima Grada Preloga“ Udruge Laganini, no članovi Udruge Laganini okupili su se u velikom broju na Danima kruha i zahvale te već kovali planove za nova biciklistička druženja. Za dobru atmosferu pobrinuo se Tamburaški sastav Vragolani.

Sjajna atmosfera, uzbudljive utrke, nova prijateljstva i puno planova za nova druženja i natjecanja, obilježili su ovogodišnji „**Dragon boat**“ **kup Grada Preloga**. 3. Otvoreni „Dragon boat“ kup Grada Preloga, održao se, u subotu 19. listopada na prostoru Marine Prelog, a sve u sklopu projekta Turističke zajednice Grada Preloga „Razvoj i unapređenje turističkih proizvoda: Sportovi na vodi Grada Preloga“. U sklopu projekta ove je godine nabavljen i „Dragon boat“ čamci te je natjecanje u Prelogu bilo prava premijera na vodi. I ovogodišnji „Dragon boat“ kup organiziran je u suradnji sa Udrugom sportske rekreacije „Croatian Outdoors“ i tehničkom podrškom Kajakaškog saveza Zagreb. Ove godine sudjelovalo je osam ekipa: Nautički klub „Labud“ iz Preloga, Moto nautički klub „Mura“ iz Kotoribe, Murske dekle i momci iz Murskog Središća, Planinarsko društvo „Prelog“ iz Preloga, Nautički klub „Fljojsar“ iz Donje Dubrave i Skradin MIX iz Zagreba te dvije ženske ekipe: Dragonboat kluba iz Zadra – tzv. Zmajke te članice Županijske lige protiv raka Čakovec – klub „Nova nada“. Ekipa iz Zadra i ove godine je predstavila hvalevrijedan projekt PINK DRAGON koji je vezan uz tim žena koje su preboljele karcinom dojke te koje se bave veslanjem zmajskih čamaca kao dijelom svoje rehabilitacije, zbog čega im se ove godine u veslanju pridružio i tim žena iz Međimurja sa istom anamnezom. Kroz samo natjecanje dvije ekipe usporedno veslaju u zmajskim ili tzv. dragon boat čamcima na dionici od 250 metara, a sudjeluje 12 veslača, 1 bubnjar i 1 kormilar. Glavni sudac bio je Tomislav Crnković iz Kajakaškog kluba Zagreb. Kod mješovitih ekipa, prvo mjesto osvojio je Nautički klub „Labud“ iz Preloga, drugo mjesto pripalo je članovima Moto nautičkog kluba „Mura“ Kotoriba, a treće Nautički klub „Fljojsari“ iz Donje Dubrave. Najbolja ženska ekipa bila je ona iz Dragonboat kluba iz Zadra, a sve je pozdravila i njihova predsjednica Dubravka Karlović Babić, dok je drugo mjesto pripalo članicama kluba „Nova nada“ iz Čakovca s predsjednicom Jasenkom Štefić. Druženje svih natjecatelja nastavljeno je nakon podjele nagrada, na prostoru Caffè bara Marina, uz glazbu Tamburaškog sastava Doremu.

Niz događanja održano je i ove godine, u sklopu programa Adventske čarolije u Prelogu, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga te u suradnji sa udrugama i mjesnim odborima s područja Grada Preloga. Ovdje ćemo posebno istaknuti **Božićni sajam** Turističke zajednice Grada Preloga koji je i ove godine ispunio sva očekivanja. Četrdesetak izlagača ispunilo je u dva dana prostor Trga Slobode ispred Doma kulture u Prelogu. Bilo je tu ručnih radova, nakita, božićnih dekoracija i božićnih čestitaka, predstavila su se obiteljska poljoprivredna gospodarstva te udruge, vrtići i škole s područja Grada Preloga uz kuhano vino i prefine božićne kolače. Atrakcija su u petak bili članovi Konjičkog kluba Sveti Križ koji su nudili mališanima da iskušaju jahanje pravog konja, ukrašenog u pravom Božićnom ruhu, dok su u subotu Božićni sajam posjetili „moto mrazevi“ Moto kluba Ren-Ban iz Preloga, koji su okupljene mališane darivali slatkišima. Za ugostiteljsku ponudu pobrinuo se Street food Kod Antiše, a za glazbeni dio Božićnog sajma Civilizacija band i Zibe unplugged. Turistička zajednica Grada Preloga posebno zahvaljuje svim izlagačima i sudionicima ovogodišnjeg Božićnog sajma. Bili su tu redom: OPG Patafta, OPG Franjo Miser, Pčelarstvo Domed, OPG Držanić „Ljutomania“, Dječji vrtić Fijolica, OPG Jasmina Malek Križanec, Art-em, vl. Tanja Baranašić, Kreativne radionice Udruge umirovljenika Prelog. Srednja škola Prelog, Dinin Kutak, Udruga žena Priločko srce, Kreativna udruga Poklonček, OPG Mladen Punek, OPG Dean Hunjadi, OPG Štefanija Kozar, OPG Dolencić, IDDL Book,

Danndea Art, OPG Ivanović, Ares Art, OPG Ivan Dominić, ŽRK Prelog, Društvo prijatelja Hajduka, Forza design, Artoid (Lidija Jurčec), Ivana Lilek, Anica Tisaj, Verica Gudlin, OZ-KA, vl. Ivana Novak, Obrt Woodolph, Branimir Sremec, Valentina Žeželj, Ivan Sam j.d.o.o., Konjički klub Sveti križ te Street food Kod Antiše.

Turistička zajednica Grada Preloga kao pokrovitelj ili suorganizator uključila se i u brojna druga događanja na području Preloga, poput Divljeg triatlona, Ljetne kros lige, Dana meda, Festivala nordijskog hodanja i pješačenja, obilježavanja mjesnih proštenja na području Preloga.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JAVNA NABAVA:

1. Izgradnja prometnice s pješačko biciklističkom stazom, oborinskom odvodnjom i priključkom na DC20 - odabrana ponuda ponuditelja: NISKOGRADNJA HUĐEK, OBRT ZA NISKOGRADNJU, vl. TOMICA HUĐEK, MAJERJE, GOSPODARSKA ULICA 20, OIB: 07408330248, za iznos od 360.002,10 eura + PDV.
2. Radovi na uređenju gradskog parka Jug – faza 1 – Projekt Prelog GoGreen II – odabrana ponuda Zajednice Ponuditelja: TEAM GRAĐENJE d.o.o., Ulica Aleksandra Schulteissa 17, Čakovec, OIB: 95687842633 i AMBIJENTI d.o.o., Istarska 6/A, Čakovec, OIB: 61254770683, za iznos od 497.034,84 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 15.11.2024. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 05. prosinca 2024. godine.
3. Radovi na izgradnji propusta u GZ Sjever – odabrana ponuda ponuditelja: HIDROTEHNIKA d.o.o., Radnička 1A, Čakovec, OIB: 29054112939, za iznos od 246.695,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 09.12.2024. godine, Ugovor o javnoj nabavi robe je potpisan 20. prosinca 2024. godine.
4. Radovi na izgradnji pješačko-biciklističke staze Draškovec – Oporovec - odabrana ponuda ponuditelja: TEGRA d.o.o., Mihovljanska 70, Čakovec, OIB: 52347609859, za iznos od 320.836,80 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 09.12.2024. godine, Ugovor o javnoj nabavi robe je potpisan 20. prosinca 2024. godine.

5. Rekonstrukcija Ulice V. Nazora u Prelogu – Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva donesena je 11. prosinca 2024., te je pokrenut postupak javne nabave.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Stručni nadzor nad izgradnjom prometnice s pješačko biciklističkom stazom, oborinskom odvodnjom i priključkom na DC20 – odabrana ponuda ponuditelja: NORD-ING d.o.o., Putjane 15, Čakovec, OIB: 14231137924 za iznos od 3.600,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 18.07.2024. godine.
2. Projektiranje pješačko-biciklističke staze u Čakovečkoj ulici u Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: NORD-ING d.o.o., Putjane 15, Čakovec, OIB: 14231137924 za iznos od 2.950,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 25.07.2024. godine.
3. Autobusno stajalište u Čukovcu – odabrana ponuda ponuditelja: QBEN obrt za usluge, vl. Marko Varga, Sajmišna 34, Zlatar, OIB: 83640478084 za iznos od 11.900,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 02. kolovoza 2024. godine.
4. Radovi na uređenju željezničke stanice u Čehovcu – odabrana ponuda ponuditelja: SOBOSLIKARSKI OBRT SPEKTAR, Otok 7, Prelog, OIB: 87003028055 za iznos od 4.365,00 eura. Odluka o odabiru donesena je 16. listopada 2024. godine
5. Bojanje i sanacija haustora (Glavna 31, 33 i 35 u Prelogu) – odabrana ponuda ponuditelja: SOBOSLIKAR“ Dražen Novak, Kneza Domagoja 11, Prelog, OIB: 21052968362 za iznos od 6.630,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 22. listopada 2024. godine.
6. Iluminacija i dekoracija za božićne i novogodišnje blagdane na području Grada Preloga - 2024./2025. – odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska zona 10, Prelog, OIB: 11652623019 za iznos od 26.490,65 eura eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 12. studeni 2024. godine.
7. Web aplikacija eGlasanje za pripremu i praćenje sjednica Gradskog vijeća – odabrana ponuda ponuditelja: MINFOR d.o.o., Zagrebačka 61, Varaždin, OIB: 97130327224 za iznos od 4.000,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 13. studeni 2024. godine.
8. Stručni nadzor nad izvođenjem radova na uređenju gradskog parka Jug – faza 1 – Projekt Prelog GoGreen II – odabrana ponuda ponuditelja: ASTORIA INVEST j.d.o.o., Ulica domovinskih žrtava 11, Čakovec, OIB: 71049031556 za iznos od 9.300,00 eura. Odluka o odabiru donesena je 03.12.2024. godine.
9. Projektiranje uličnog koridora UK1 i UK2 s oborinskom odvodnjom – UPU Krč – odabrana ponuda ponuditelja: NORD-ING d.o.o., Putjane 15, Čakovec, OIB: 14231137924 za iznos od 8.700,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 13.12.2024. godine.

10. Postavljanje betonskih opločnika – Sportski park Zdenci Cirkovljan – odabrana ponuda ponuditelja: ISKOPI MESAREK d.o.o., Cvjetna 45, Cirkovljan, OIB:97959121221 za iznos od 6.426,50 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena 06. prosinca 2024. godine.
11. Keramičarski radovi u Domu kulture u Čehovcu – odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258 za iznos od 13.887,56 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 20. prosinca 2024. godine
12. Projektiranje rekonstrukcije zgrade javne i društvene namjene – Vatrogasni dom Čehovec – odabrana ponuda ponuditelja: CREOCON d.o.o., Jug II 10, Prelog, OIB: 58839597785 za iznos od 4.200,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 23. prosinca 2024. godine.
13. Stručni nadzor nad radovima na izgradnji propusta u GZ Sjever – odabrana ponuda ponuditelja: CREOCON d.o.o., Jug II 10, Prelog, OIB: 58839597785 za iznos od 4.200,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 24.12.2024. godine.
14. Stručni nadzor nad radovima na izgradnji pješačko-biciklističke staze Draškovec - Oporovec – odabrana ponuda ponuditelja: Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak, N. Tesle 12, Prelog, OIB: 39673465394 za iznos od 6.400,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 24.12.2024. godine.
15. Kućište za smještaj radarskog uređaja u Čehovcu i Draškovcu – odabrana ponuda ponuditelja: MEDITRONIK d.o.o., A. Šoljana 7A, Zagreb, OIB: 88903791718 za iznos od 11.160,00 eura + PDV. Odluka o odabiru donesena je 20. prosinca 2024. godine.

RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke, zaključci i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Nikola Trstenjak, Istarska 7, Prelog, OIB: 30495617857
 - stan u Prelogu, Ulica Matije Gupca 111, etažno vlasništvo E-1, suvlasnički udjel 56/1000, oznake S-1 iz Kataloga stanova, ukupne površine 73,72 m², za iznos od 135.644,80 EUR. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 15. srpnja 2024. godine.
2. Kupac: Ljubica Hranjec, Frankopanska ulica 9, Goričan, OIB: 51216634497
 - stan u Prelogu, Ulica Matije Gupca 111, etažno vlasništvo E-2, suvlasnički udjel 43/1000, oznake S-2 iz Kataloga stanova, ukupne površine 56,54 m², za iznos od 76.329,00 EUR. Ugovor o zamjeni nekretnina sklopljen je 19. srpnja 2024. godine.
3. Kupac: Dijana Horvat, Trg kralja Tomislava 1, Prelog, OIB: 54079290963
 - stan u Prelogu, Ulica Matije Gupca 111, etažno vlasništvo E-7, suvlasnički udjel 56/1000, oznake S-7 iz Kataloga stanova, ukupne površine 73,72 m², za iznos od 137.856,40 EUR. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 11. srpnja 2024. godine.
4. Kupac: Valerija Čižmak, Cvjetna 18, Donji Kraljevec, OIB: 44766365066

- stan u Prelogu, Ulica Matije Gupca 111, etažno vlasništvo E-8, suvlasnički udjel 46/1000, oznake S-8 iz Kataloga stanova, ukupne površine 61,12 m², za iznos od 117.961,60 EUR. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 11. srpnja 2024. godine.
- 5. Kupac: Šelja Ljiljana, Zdenci 33A, Cirkovljan, OIB: 52062554733
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/462 od 624 m², identična s kat. čest. br. 8105/153 od 624 m² za iznos od 21.840,21 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 02. kolovoza 2024. godine.
- 6. Kupac: Žerdin Petra, Oporovec 148, Prelog, OIB: 47885251501
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 7649 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/A/255 od 278 čhv, identična s kat. čest. br. 8108/62 od 1000 m² za iznos od 35.000,33 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 02. kolovoza 2024. godine.
- 7. Kupac: Pintarić Renata, Glavna ulica 144, Čehovec, OIB: 23436443849
 - nekretnina upisana u zk. uložak br. 2369 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/A/34 kuća, dvor, vrt površine 254 čhv (identična s kat.čest.br. 8108/3 površine 913 m²) za iznos od 41.600,00 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 10. rujna 2024. godine.
- 8. Kupac: Karolina Horvat Sačić iz Cirkovljana, Donja ulica 25, OIB: 19407218050
 - nekretnine upisane u z.k.ul.br. 536 u k.o. Cirkovljan, z.k.čest.br. 24/1 kuća i dvor, površine 338 čhv i z.k.čest.br. 24/2 oranica u mjestu, površine 876 čhv (identične s kat.čest.br. 424, 425 i 426 ukupne površine 4367 m², upisane u Posjedovni list br. 1427 u k.o. Cirkovljan) u suvlasništvu Grada Preloga u 1/3 dijela, za iznos od 7.933,33 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 04. listopada 2024. godine.
- 9. Kupac: ISKOPI NESTIĆ d.o.o., Rade Končara 26, Donji Vidovec, OIB: 71558336169
 - nekretnina upisana u z.k.ul.br. 2441 u k.o. Prelog, čest. br. 2914/8/3 oranica, livada od 379 čhv (identična sa kat. čest. br. 7840/3 od 1363 m²), i nekretnine upisane u z.k.ul.br. 7649 u k.o. Prelog, čest. br. 2914/8/4 livada Otok od 1464 m² (identična sa kat. čest. br. 7840/4 od 1464 m²) i čest. br. 2914/7 livada Otok od 4238 m² (identična sa kat. čest. br. 7841 od 4238 m²), za iznos od 46.911,60 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 24. rujna 2024. godine.
- 10. Kupac: Hunjak Vladimira iz Preloga, Jug III 23, OIB: 38778140755
 - nekretnina upisana u z.k.ul.br. 6149 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 1759 livada Lisičine, površine 409 čhv (identična s kat.čest.br. 4869 površine 2654 m²), za iznos od 2.948,89 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 07. studenog 2024. godine.
- 11. Kupac: Radović Nikola iz Čehovca, Nova ulica 17, OIB: 68974882704
 - nekretnina upisana u z.k.ul.br. 6258 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 2949/6/23 oranica Kramaršćica, površine 1 jutro (identična s dijelom kat.čest.br. 7920/23 površine 2888 m² i dijelom kat.čest.br. 7920/55 površine 2866 m²) u suvlasništvu Grada

Preloga u 3/8 dijela, za iznos od 2.397,50 eura. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 14. studenog 2024. godine.

12. Ugovor o zamjeni nekretnina sklopljen između Grada Preloga i Dražena Gregoraša, Glavna ulica 6, Prelog, OIB: 63772141356. Ugovorne strane daju u međusobnu zamjenu nekretnine na način da Grad Prelog postaje vlasnik nekretnine upisane u z.k.ul.br. 1715, k.o. Prelog, čest.br. 3639/1 oranica steza od 344 čhv i nekretnine upisane u z.k.ul.br. 1489 k.o. Prelog, čest.br. 3638/1 Matije Gupca, oranica od 1101 m² u 1/1 dijela, a Dražen Gregoraš postaje vlasnik nekretnine upisane u z.k.ul.br. 7649 k.o. Prelog, 3637/1 Matije Gupca, cesta od 568 m², uređeno zemljište od 1770 m², ukupne površine 2338 m² u 1/1 dijela.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 12. rujna 2024. godine.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju nekretnina, i to:

1. Prodavatelj: BALOG SANELA, Ulica Katarine Zrinski 46, Mihovljan, OIB: 21138144930

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 14. studenog 2024. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1159 u k.o. Oporovec: z.k.čest.br. 545/A/1/793 pašnjak površine 375 čhv (identična sa k.č.br. 816/6, pašnjak u mjestu površine 1347 m² u k.o. Oporovec) za iznos od 8.753,89 eura.

Namjena: Stambena zona u Oporovcu.

2. Prodavatelj: LILEK IVAN, Glavna 63, Prelog, OIB: 60354451826 i

LILEK MARKO, Kralja Petra Krešimira IV 22, Prelog, OIB: 99060607440

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 30. kolovoza 2024. godine, Grad Prelog kupio je suvlasničke dijelove nekretnine od 6/14 dijela upisane u zk. uložak br. 5791 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 538/1 kuća, dvorište i vrt površine 517 čhv (identična s kat.čest.br. 124/2 površine 587 m² i kat.čest.br. 125 površine 1244 m²) za iznos od 23.614,28 eura.

Namjena: Kuća na adresi Glavna 63 u Prelogu; rušenje i izgradnja ceste.

3. Prodavatelj: OREHOVEC ŽELIMIR, Travnik 14, Čakovec, OIB: 94163940772

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 29. kolovoza 2024. godine, Grad Prelog kupio je suvlasnički dio nekretnine od 2/14 dijela upisane u zk. uložak br. 5791 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 538/1 kuća, dvorište i vrt površine 517 čhv (identična s kat.čest.br. 124/2 površine 587 m² i kat.čest.br. 125 površine 1244 m²) za iznos od 7.871,43 eura.

Namjena: Kuća na adresi Glavna 63 u Prelogu; rušenje i izgradnja ceste.

4. Prodavatelj: POSAVEC NIKOLA, Ivana Meštrovića 10, Prelog, OIB: 43556101532

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 29. listopada 2024. godine, Grad Prelog kupio je suvlasnički dio nekretnine od 2/14 dijela upisane u zk. uložak br. 5791 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 538/1 kuća, dvorište i vrt površine 517 čhv (identična s

kat.čest.br. 124/2 površine 587 m² i kat.čest.br. 125 površine 1244 m²) za iznos od 7.871,43 eura.

Namjena: Kuća na adresi Glavna 63 u Prelogu; rušenje i izgradnja ceste

5. UGOVOR O DAROVANJU NEKRETNINA

Darovatelj: MEĐIMURSKA ŽUPANIJA, R. Boškovića 2, Čakovec, OIB: 09161580297

Ugovorom o darovanju nekretnina sklopljenim 27. rujna 2024. godine MEĐIMURSKA ŽUPANIJA daruje Gradu Prelogu svoju nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 858, k.o. Čukovec, čest.br. 154/A/14/2 pašnjak Prudi od 23.969 m² (identično kat.čest.br. 701/27 pašnjak Prudi od 23.969 m²).

Namjena: gradnja rekreacijskog centra – ribnjak.

U postupcima vezano uz zakup poslovnog prostora donijete su slijedeće odluke i sklopljeni ugovori o zakupu poslovnog prostora, i to:

1. ZAKUPNIK: MINISTARSTVO FINACIJA, POREZNA UPRAVA, Zagreb, Boškovićeve 5, OIB: 18683136487
Ugovor o zakupu za poslovni prostor na adresi u Prelogu, Glavna 35, ukupne površine 184,11 m². Iznos mjesečne zakupnine iznosi 1.172,91 eura + PDV.
Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopljen je 29.07.2024. godine.
2. ZAKUPNIK: HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, A. Mihanovića 3, Zagreb, OIB: 84397956623
Ugovor o zakupu za poslovni prostor na adresi u Prelogu, Glavna 35, ukupne površine 48,50 m². Iznos mjesečne zakupnine iznosi 193,03 eura + PDV.
Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopljen je 21.11.2024. godine.
3. Ugovor o korištenju poslovnog prostora koji se nalazi u Prelogu, Glavna 35, na II katu sklopljen sa MEĐIMURSKOM ŽUPANIJOM, Čakovec, R. Boškovića 2, OIB: 09161580297, kojeg koriste upravni odjeli Međimurske županije. Iznos mjesečne naknade iznosi 26,88 eura + PDV.
Ugovor o korištenju poslovnog prostora sklopljen je 04.11.2024. godine.
4. Sporazumni raskid Ugovora o zakupu za poslovni prostor koji se nalazi u u Draškovcu, prizemlje Društvenog doma, površine 32 m² sa zakupnikom „NIT KOVAČ“ j.d.o.o., A.G. Matoša 12, Hemuševac, OIB: 65176932237 sklopljen je 18.07.2024. godine.
5. Raskid Ugovora o zakupu za poslovni prostor koji se nalazi u Oporovcu, dvorište Društvenog doma, površine 67 m² sa zakupnikom ANTIQUUS j.d.o.o., Bana Jelačića 29, Ludbreg, OIB: 52290106912.
Zaključak o raskidu Ugovora o zakupu poslovnog prostora donesen je 27.09.2024. godine.

SUBVENCije U POLJOPRIVREDI ZA OKRUPNJAVANJE I POVEĆANJE POSJEDA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA I ZA POSEBNE VRSTE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE:

Dana 12.12.2024. godine gradonačelnik Grada Preloga donio je Odluku o dodjeli subvencija u poljoprivredi, za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta i za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje na području Grada Preloga za 2024. godinu u skladu sa popisom zahtjeva za subvencije u poljoprivredi u 2024. godini. Za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta isplaćeno je 965,83 eura, za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje isplaćeno je 4.900,00 eura, sveukupno 5.865,83 eura.

ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Natječaj za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Preloga objavljen je na web stranici Grada Preloga i u lokalnom tjedniku „Međimurske novine“ od dana 27. rujna 2024. godine.

28. studenog 2024. godine gradonačelnik Grada Preloga donosi Odluku o o odabiru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Preloga.

Poljoprivredno zemljište daje se u zakup na vrijeme od 5 godina, s mogućnošću produljenja s početkom zakupa od 01.01.2025. godine.

PROGRAM DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vezano uz izvršenje **PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2024. GODINU**, sredstva za djelatnost **DOMA KULTURE GRADA PRELOGA** planirana u iznosu 146.584,64 EUR utrošena su u ukupnom iznosu od 99.007,64 EUR. Sredstva su utrošena za troškove djelatnika, materijalne troškove, troškove usluga, ulaganje u građevinski objekt i promidžbe te ostalih poslova Doma kulture Grada Preloga. Proračun je realiziran 67,54 %.

Za djelatnost **KNJIŽNICE I ČITAONICE GRADA PRELOGA** – planirana sredstva u iznosu od 91.932,00 EUR utrošena su za rashode djelatnika Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, intelektualne usluge i na nabavu knjižne građe. Ukupno utrošeni trošeni iznos je 52.687,11 EUR. Proračun je realiziran 57,31 %.

Za djelatnost **MUZEJA CROATA INSULANUS GRADA PRELOGA** – planirana sredstva u iznosu od 72.583,24 EUR. Utrošena su u iznosu od 32.493,58 EUR za troškove muzejske djelatnosti, zaposlenog, materijalne troškove, troškove usluga i promidžbe te ostalih poslova Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Proračun je realiziran 44,77 %.

Za **JAVNE POTREBE U TEHNIČKOJ KULTURI** planirana sredstva u iznosu od 5.000,00 EUR utrošena su u iznosu od 179,39 EUR za pet projekata i programa u tehničkoj kulturi koje provode tri udruge. Proračun je realiziran 3,59 %.

Za **NAKLADNIČKU DJELATNOST** sredstva su planirana u ukupnom iznosu od 10.000,00 EURO utrošena su u ukupnom iznosu od 10.594,69 euro za grafičke pripreme i usluge tiskanja

- časopisa PRILOŽKI LIST, otkup knjige HRVATSKI KAJKAVSKI KOLENDAR 2025., za otkup knjige
- TKO JE TKO U OBITELJI ZRINSKI, autora Markusa Pilića, prof., izdavanju interaktivne brošure
- „PROMETNA BOJANKA ZA DJECU“, te zakup prostor unutar brošure „OLUJA – BITKA SVIH BITAKA“. Proračun je realiziran 105,95 %.

Sredstva planirana u Proračunu Grada Preloga u stavci **OSTALI PROGRAMI U KULTURI** u iznosu od 3.500,00 EUR utrošena su u iznosu od 3.092,50 EUR utrošena su za plaćanje članarine Savezu Društva naša djeca za 2024. godinu te za izradu i montažu biste svećenika dr. Antuna Igreca s postoljem u kamenu u Čukovcu. Proračun je realiziran 101,70%.

KULTURNO UMJETNIČKO STVARALAŠTVO koje je od interesa za Grad Prelog u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 65.284,37 EUR i to za troškove organizacije Festivala kazališnih amatera Međimurja u iznosu od 1.100,00 €, za Festival tamburaške glazbe „Kre Mure i Drave“ u iznosu od 3.800,00 €, za manifestaciju Ljeto u Prelogu u iznosu od 12.723,65 €, za Barokne večeri u iznosu od 3.165,80 €, za manifestaciju Advent u Prelogu u iznosu od 12.683,43 €, za manifestaciju Rokovo u Draškovcu u iznosu od 1.400,00 €, za Operu pod zvijezdama 9.049,15 €, za Proslavu dana Grada Preloga u iznosu od 14.282,51 €, za Doček Nove godine iznos od 2.099,83 €, za manifestaciju V Čovci pri kovačnici iznos od 2.917,50 € i za Lovreće u Cirkovljanu 2.062,50 €. Proračun je realiziran 87,87%.

JAVNE POTREBE U KULTURI 2024. GODINI, temeljem Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga utvrđuju se kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje sredstava iz Proračuna Grada Preloga, udrugama čiji programi i aktivnosti ispunjavaju ciljeve i prioritete definirane strateškim i planskim prioritetima.

Sredstva se raspoređuju na troškove redovne djelatnosti i troškove projekata i programa u 2024. godini. Za troškove redovne djelatnosti u izvještajnom razdoblju utrošeno je 7.117,75 EUR, za troškove sedamnaest projekata i programa u kulturi koje provodi DVANAEST udruga dodijeljen je iznos od 27.755,34 EUR. Proračun je realiziran 14,24 %.

Za program **JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA PRELOGA ZA 2024. GODINU**, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnju sportskih objekata, za projekte i programe sportskih udruga i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, planirana su u ukupnom iznosu 490.050,00 EUR.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih

potreba u sportu u 2024. godini u iznosu od 212.000,00 EUR, u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od **112.000,00** EUR.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 87.000,00 EUR za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od **43.43.247,50** EUR. Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 191.050,00 EURO utrošeno je **52.582,86** EURO.

U Sportskom parku Mladost sredstva u iznosu od 10.933,43 EUR utrošena su za elektroinstalaterske, vodoinstalaterske radove u parku, za izradu arhitektonskog i građevinskog projekta za pregled, popravak i postavu reflektora, za radove na postavljanju podloge za umjetnu travu. U Sportskom parku „Zdenci“ Cirkovljan sredstva su utrošena za radove na uređenju glavnog terena, uređenje pomoćnog terena, za izradu, dostavu i ugradnju čeličnih stupova za zaštitne mreže iza golova na pomoćnom terenu, postavljanje betonskih pločnika, za radove na izradi rasvjete na pomoćnom terenu te za nabavu zaštitnih mreža iza golova. U Sportskom parku Čehovec sredstva su utrošena za potrebne radove na postavljanju reflektora u parku te za izradu izmjene i dopune glavnog projekta za ishodište uporabne dozvole. U Sportskom parku Draškovec sredstva su utrošena za radove na obnovi travnjaka. U Sportskom parku Oporovec sredstva su utrošena za izradu i montažu kućica za suce, za izradu, dostavu i montažu čeličnih stupova za postavu zaštitnih mreža iza golova, za izradu krajobraznog idejnog rješenja za uređenje parka „Damir Dominić“ te za nabavu nogometnih golova s mrežama. U Sportskom parku Otok sredstva su utrošena na vanjsko uređenje parka te asfaltiranje površina u sportskom parku. Proračun je realiziran 92,61%.

Za programe **OBRAZOVANJA** u proračunu za 2024. godinu osigurana su sredstva u iznos od 1.989.743,00 EUR. U proteklom razdoblju utrošeno je 1.265.932,62 EURO, odnosno 63,62% planiranih sredstava.

Planirana sredstva za nadstandard u osnovnoškolskom obrazovanju utrošena su za produženi boravak učenika Osnovne škole Prelog u iznos od 28.868,79 EUR, za produženi boravak učenika u Osnovne škole Draškovec u iznos od 6.467,36 EURO. Za dar učenicima povodom Božićnih blagdana, za izradu majica za sudjelovanje i prijevoz na Sportskim igrama mladih u Rijeci, za prijevoz učenika Osnovne škole Draškovec u Puconce povodom pogranične suradnje utrošen je iznos od 32.514,20 EUR.

Za ostale donacije u obrazovanju, sudjelovanja u natjecanjima i projektima učenika, pomoći za obrazovanje, sufinanciranje pomagača djetetu s teškoćama, sufinanciranje boravka u predškolskim ustanovama utrošeno je 25.513,96 EUR, za jednokratnu novčanu pomoć roditeljima učenika osnovnih i srednjih škola sa područja Grada Preloga utrošen je novac u iznosu od 36.150,00 EUR, za studentske kredite i stipendije iznos od 16.793,80 EUR od toga iznos od 293,10 EUR za troškove interkalarnih kamata banci, iznos od 5.840,70 EUR za povrat studentskih kredita studentima koji su zadovoljili uvjete, te iznos od 10.660,00 EURO za prijevoze učenika. Za poslovanje Dječjeg vrtića „Fijolica“, za plaće djelatnika, materijalne troškove, neplanirane izdatke, za popravke i za troškove ostalih usluga, troškova čišćenja objekta i ostale materijalne troškove iznos od 871.283,34 EURO, te za subvenciju boravka djece u Dječjem vrtiću „Vesela loptica“ Prelog iznos od 162.476,27 EUR. Planirana sredstva za rad, redovnu

djelatnost Pučkog otvorenog učilišta osigurana u Proračunu Grada Preloga u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 85.864,90 EURO.

Za program **SOCIJALNE ZAŠTITE**, sukladno Odluci o Socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2024. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 135.350,00 EUR. U proteklom periodu utrošeno je 67.278,01 EURO i to;

Za naknadu za stanovanje **5.547,54 EUR**.

- za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 3.398,21 EUR
- za podmirenje komunalne naknade 2.022,57 EUR
- za podmirenje usluge prikupljanja komunalnog otpada 126,76 EUR

Za jednokratne naknade **55.931,66 EURO**.

- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana Božića, mnogočlanim obiteljima težeg imovnog stanja, za osnovne životne potrebe utrošeno je 10.109,66 EUR, a pomoć je koristilo je 345 osoba
- naknada za podmirenje troškova liječenja teških bolesnika isplaćena je u iznosu od 322,00 EURO, za jednog korisnika
- jednokratna novčana naknada za osnovne životne potrebe isplaćena je za deset korisnika u iznosu od 1.500,00 EUR.
- za naknadu starijim osobama isplaćeno je 36.700,00 EUR za 1.223 korisnika
- za naknadu mnogočlanim obiteljima težeg imovinskog stanja isplaćeno je 660,00 EUR za 11 korisnika.

Za potpore za obrazovanju u izvještajnom razdoblju utrošeno je u ukupnom iznosu **780,40 EUR** za potporu u dijelu ekonomske cijene u predškolskoj ustanovi.

Za terete na naslijeđenim nekretninama utrošeno je **5.018,41 EUR** iza pokojnog Dražena Radikovića i Ane Zrna.

Za program **POTPORE HUMANITARNIH UDRUGA I ORGANIZACIJA** planirano je 82.000,00 EUR dok je izvještajnom razdoblju utrošeno 30.471,66 EUR. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 2.236,24 EUR, za javne potrebe udruga osoba s invaliditetom iznos od 663,00 EUR, za pomoći po posebnim odlukama iznos od 11.631,00 EUR, za projekte ostalih udruga iznos od 82,32 EUR.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 42 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon u ukupnom iznosu od 15.859,10 EUR. Za prvo dijete dodijeljeno je 20 pomoći, za drugo dijete 13, za treće dijete 8 i četvrto dijete 1 pomoć sa pripadajućim poklon bonovima.

Sredstva za program **ZDRAVSTVO** planirana su u iznosu od 22.000,00 EUR. U izvještajnom razdoblju sredstva su utrošena u iznosu od 11.468,30 EUR i to

- za sekundarnu prevenciju iz područja onkologije iznos od 70,00 EUR
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 4.479,12 EUR
- za nadstandard u pružanju medicinske usluge u ambulanti Prelog iznos od 5.814,18 EUR

- za trudnički tečaj iznos 105,00 EUR
- za promicanje tjelesne aktivnosti iznos od 1.000,00 EUR.

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

NACIONALNI I EU PROJEKTI

U drugoj polovici 2024. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz prijavu, provedbu, izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za projekte iz programa teritorijalne suradnje Interreg Mađarska – Hrvatska, Interreg Central Europe, Interreg Europe, EUCF kao i iz ostalih europskih i nacionalnih programa sufinanciranja.

U tijeku je provedba nastavka projekta „**Pomozi, Zaposli, Usreći IV**“ financirana iz nove financijske perspektive financirane iz Europskog socijalnog fonda plus. Raspis novog javnog poziva bio je u kolovozu 2023. godine, u rujnu 2023. godine je izvršena prijava na isti, provedena je administrativna kontrola, a početkom 2024. godine dobiveni su rezultati prijave te je isti odobren. Projekt se financira u 100% iznosu čija vrijednost iznosi 510.000,00 € za 36 mjeseci trajanja provedbe projekta dok se usluga za korisnike provodi kroz 34 mjeseci. Ciljana skupina projekta su osobe starije od 65 god. i odrasle osobe s invaliditetom kojima će se putem pružanja usluge pridonijeti većoj socijalnoj uključenosti, prevenciji institucionalizacije, ostanku u vlastitom domu te osiguravanju prava na život u zajednici. Zaposleno je 10 osoba odnosno pružateljica usluga za 60 korisnika s područja Grada Preloga na poslovima organizacije prehrane, obavljanje kućanskih poslova, održavanje osobne higijene te druge svakodnevne potrebe.

U drugoj polovici 2024. godine završena je izvještajna dokumentacija za završno izvješće i zahtjev za isplatu projekta „**Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu**“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Nakon što su u drugoj polovici 2023. godine sklopljeni ugovori za radove na rekonstrukciji/dogradnji objekta, za nadzor i opremu, isti su završili u 2024. godini te je ishodaena uporabna dozvola. Vrtić je započeo s radom u novim prostorima 27.05.2024. godine. U proteklom razdoblju poslana je dokumentacija sa završnim izvješćem koja je odobrena od strane kontrolnog tijela, provedena je terenska kontrola i izvršena je konačna isplata preostalih sredstava sufinanciranja. Ukupna vrijednost ulaganja iznosi 996.935,12 eura. Temeljem ugovora za rekonstrukciju i dogradnju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, PO Draškovec sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za dogradnju vrtića u Draškovcu za sufinanciranje je iskorišten iznos od 559.239,78 eura. Također, iz nacionalnih sredstava iz Fonda za sufinanciranje EU projekata realiziran je iznos od 116.599,26 eura.

U tijeku je i provedba projekta financirana iz Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027. u sklopu Programa Interreg EUROPE 2021-2027 prijavljen je projekt **Leading coopErAtion toWArds energy communities policieS tackling energy povertY** - akronima: **LEEWAY** u suradnji s partnerima iz 4 zemlje (Italije, Belgije, Poljske i Njemačke) ukupne vrijednosti 1.514.104,00 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 203.000,00 €. U prosincu 2022. godine je dobivena obavijest da

je navedeni projekt odobren te je njegova provedba započela 01. ožujka 2023. godine, a završava u veljači 2027. godine. Početkom 2024. godine u projekt su uključeni i pridruženi partneri iz Bosne i Hercegovine te Ukrajine. Projekt je usmjeren na javnopravna tijela koja moraju stvoriti uvjete, odnosno ukloniti prepreke za razvoj zajednica koje energiju dobivaju iz obnovljivih izvora, prije svega od vjetra i sunca, a u skladu je s energetske ciljevima Europske unije definiranim u Europskom zelenom planu, odnosno u EU Direktivi o promicanju uporabe energije iz obnovljivih izvora. U proteklom razdoblju organizirana je prezentacija iskustava i tematike energetske zajednica partnera iz Italije, te je realizirano studijsko putovanje u Belgiju i za pripadnike stručnih dionika u cilju upoznavanja sa iskustvima posvećenim zajednicama temeljenim na obnovljivim izvorima energije, predana su polugodišnja izvješća o napretku projekta te su ista u procesu odobravanja. U suradnji sa MENEA-om u prosincu 2024. godine održano je diseminacijsko izlaganje u multimedijalnoj dvorani Muzeja Croata Insulanus u Prelogu vezano uz prijenos iskustva i stečenih znanja temeljem stručnog studijskog putovanja u Njemačku.

Tokom 2022. godine prijavljen je i odobren **projekt SunSharing - Supporting Solar Energy Communities in SEE**. Vodeći partner u ovom projektu je Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, a projektni partneri su Grad Prelog (HR), Sveučilište Zapadne Makedonije (EL), SDEWES Skopje (MK) te Green Synergy Cluster (BG). Projekt je usredotočen na poticanje osnivanja energetske zajednica temeljenih na fotonaponskim elektranama u svim zemljama sudionicama te organiziranje crowdfunding inicijativa za takva ulaganja. Ukupna vrijednost projekta je 439.999,84 € dok na Grad Prelog otpada iznos od 32.575,67€, a započeo je 1.12.2022. i trajao je do 31.12.2024. godine. U proteklom razdoblju sudjelovali smo na radnim sastancima partnera projekta, kao i na završnoj međunarodnoj konferenciji koja se održala u Zagrebu, predana su izvješća o napretku projekta koja su i odobrena.

U tijeku je i provedba projekta prijavljenog na javni poziv Programa LIFE - inicijativu European City Facility (EUCF) prijavljen je projekt akronima **PRELOVE – „Powering Renewable Energy, Local Omni-mobility and Vibrant Economy“** koji obuhvaća izradu dokumenta kako bi se provedbom projekta izradila planska dokumentacija koja će omogućiti daljnje investicije u sektoru održivog prometa na projektnom području. Ideja je da se u sklopu projekta provede identifikacija najboljih dostupnih tehnologija i koncepata s krajnjim ciljem klimatske neutralnosti u području mobilnosti i transporta, a koja će omogućiti mobilizaciju daljih ulaganja od strane domaćih i EU fondova te privatnog sektora, poput elektrifikacije flote vozila, izgradnje mreže punionica za električna vozila, napajanje iz obnovljivih izvora energije i uspostava suvremenih rješenja za prijevoz manjeg broja putnika - uz intenzitet potpore 100 %. Predviđeno trajanje projekta je 12 mjeseci, a isti je i odobren u iznosu od 60.000,00 €.

U tijeku je provedba projekta **„Prelog GoGreen II – Gradski park Jug – faza I“** koji je prijavljen na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Projekt Prelog GoGreen II obuhvaća uređenje površine na k.č. br. 8090/181 k.o. Prelog predviđene kao dio gradskog parka Jug. Planirano je uređenje parka sa zelenom površinom – sadnja 467 sadnica

autohtonog bilja (drveće i trajno grmlje), uređenje šetnica kroz novouređeni park. Osim uređenja prostora parka projekt Prelog GoGreen II obuhvaća i radionice za djecu predškolske i školske dobi gdje će se djeci prezentirati važnost sadnje drveća i očuvanja biološke bioraznolikosti. Predviđeno trajanje projektnih aktivnosti je 24 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta iznosi 625.200,45€ dok je udio sufinanciranja Fonda 80% do maksimalnog iznosa od 350.000,00€. Krajem 2024. godine odnosno po završetku provedbe postupaka nabave za radove i stručni nadzor potpisan je ugovor te se krenulo s početkom radova na provedbi projekta.

U tijeku je i provedba projekta prijavljenog na javni poziv Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine pod nazivom Izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava "ePlanovi" i to projekta **Izrada Prostornog plana uređenja Grada Preloga nove generacije**. Predmetni projektni prijedlog obuhvaća izradu Prostornog plana uređenja Grada Preloga nove generacije koji će omogućiti elektroničko vođenje procedure izrade i donošenja prostornih planova. Navedeno će osigurati slijednost postupaka te olakšati i ubrzati publiciranje prostornih planova u izradi i na snazi. Isto tako, navedenim će se odgovoriti na neusklađenost u procedurama izrade prostornih planova, te će isti biti izrađeni i prikazani na standardizirani način, a istovremeno će unaprijediti, optimizirati, unificirati i integrirati procese izrade prostornih planova. Ukupna vrijednost projekta je 32.500,00 €, a isti je sufinanciran u iznosu od 30.000,00 €. U drugoj polovici 2024. godine od strane Gradskog vijeća Grada Preloga donesena je Odluka o izradi Prostornog plana uređenja Grada Preloga te je pokrenuta procedura i postupak izrade.

Prijavljena su i 3 projekta na program LIFE i to sljedeći projekti:

- projekt **PEACE** - Partnership for Energy Autonomy and Community Empowerment ukupne vrijednosti 1.681.077,00 € (10 partnerskih organizacija), od čega na Grad Prelog otpada iznos od 58 tisuća €
- projekt **CEESEN-WIRES** - Widening Individual-driven Regional Energy Sharing in CEE ukupne vrijednosti 1.841.526,71 € (9 partnerskih organizacija), od čega na Grad Prelog otpada iznos od 55 tisuća €
- projekt **CEESEN-TERMs** - Technical support to clean Energy transition plans and strategies in Regions and Municipalities of CEE ukupne vrijednosti 1.841.976,11 € (11 partnerskih organizacija), od čega na Grad Prelog otpada iznos od 52 tisuće €

Prijavljen je i 1 projekt **GSTC - Green Smart Transport for Civitavecchia** iz 3. poziva iz programa European Urban Initiative ukupne vrijednosti 6,249,800.00 € (8 partnerskih organizacija), od čega na Grad Prelog otpada iznos od 150 tisuća €.

Prijavljena su i **3 projekta** na poziv za projekte iz programa teritorijalne suradnje **Interreg Mađarska – Hrvatska** (druga faza gradskog parka, energetska nadogradnja Poduzetničkog centra Prelog i projekt STEM za osnovne škole na području Grada). Na isti poziv u planu je i prijava 1 projekta u suradnji sa LAG-om Mura Drava.

U prosincu 2024. godine u partnerstvu s Knjižnicom i čitaonicom Grada Preloga kao nositeljem i s Domom kulture Grada Preloga prijavljen je projekt „**Legendarij**“ na javni

poziv Inkluzivne usluge u kulturi raspisan od strane Ministarstva kulture i medija na program iz Europskog socijalnog fonda Plus – Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027. – ukupna vrijednost prijavljenog projekta iznosi 123.000,00 eura, a na Grad Prelog otpada iznos od 25.153,30 eura.

U ožujku 2024. godine prijavljen je projekt na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2024. godini na području Republike Hrvatske raspisan od strane Ministarstva hrvatskih branitelja pod nazivom **Ugradnja vertikalne podizne platforme u Poduzetničkom centru Prelog**. U sklopu ovog projekta odradit će se radovi ugradnje vertikalne podizne platforme u Poduzetničkom centru Prelog kojom će se osobama s invaliditetom omogućiti pristup na 1. kat i potkrovlje predmetne poslovne zgrade. Na katnoj etaži poslovne zgrade nalazi se i prostor Pučkog otvorenog učilišta Prelog koji provodi programe obrazovanja, pa se na jednaki način želi omogućiti osobama s invaliditetom pristup do prostora učilišta, ali i do ostalih prostora u sklopu navedene zgrade na katnim etažama. Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 57.011,25 € dok je zatraženi iznos sufinanciranja 45.609,00 €.

U prvoj polovici 2024. godine na Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2025. godini koji je raspisalo Ministarstvo turizma i sporta Republike Hrvatske pripreman je, a 01.07.2024. godine i prijavljen **projekt Hard Court**. Ovim projektnim prijedlogom Grad Prelog i Tenis klub Prelog žele unaprijediti sportsku infrastrukturu, odnosno tenis u Prelogu. Prijedlog uključuje ugradnju nove podloge (hard court), podizanje teniskog zida, sustav odvodnje oborinskih voda te sustav navodnjavanja terena. Važan aspekt projekta je i prilagodba za osobe u kolicima – olakšat će im se pristup i igra na novoj podlozi, a planirana vrijednost projekta je 123.963,61 € dok je traženi iznos sufinanciranja u iznosu od 99.170,89 eura.

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga proveo je upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga Grada kojima se osiguravaju uvjeti za gradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture, kao i uvjeti za organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i radova te održavanje komunalne infrastrukture.

PROGRAM 1007 - ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Sve aktivnosti provedene su u suradnji sa trgovačkim društvima u vlasništvu Grada, trgovačkim društvima (javnim distributerima) i nadležnim javnopravnim tijelima.

Cilj navedenog programa je održavati komunalnu infrastrukturu Grada Preloga u najvišem stupanju funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

Temeljem Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga (klase: 021-05/18-01/40, urbroj: 2109/14-01-18-1, od 29.11.2018.g.) veći dio radova na održavanju komunalne infrastrukture povjerena je GKP PRE-KOM d.o.o., dok je za ostale radove (npr. sanacija nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete,

obnova horizontalne signalizacije te deratizacija i dezinfekcija) proveden postupak javne nabave ili je izvođenje radova naručeno putem narudžbenica od ovlaštenih izvođača, servisera, distributera i sl.

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine, u skladu sa Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 27/23, 15/24, 32/24) na razini 50,95%, odnosno u ukupnom iznosu od 501.894,94 € realizirani su slijedeći radovi:

- održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 43.421,54 € (48,16%) u okviru kojih je obavljano
 - postava kamere u Oporovcu
 - postava prometnog ogledala u Hemuševcu
 - opločnici uz nogometni teren NK Naprijed Cirkovljan
 - sanacija poljskih puteva MO Prelog, MO Otok, MO Čehovec
 - odvoz građevinskog otpada iz Doma kulture Prelog
 - sanacija šljunčanog puta za ribički dom na području Aqua adventures
 - navoz agregata u Zelenoj ulici Draškovec
 - nabava postava i demontaža prometne signalizacije za potrebe manifestacije „Festival balona na vrući zrak“
 - sanacija parkirališta iza ljekarne u Prelogu,
 - sanacija pješačke staze (udarne rupe) prema Čehovcu,
 - sanacija parkirališta Glavna 35 (rujan i studeni),
 - sanacija pješačke staze u parku Trga Slobode u Prelogu (sanacija ulegnuća)
 - sanacija puteva na ribnjaku Draškovec
 - zamjena dotrajalih prometnih znakova u Prelogu, Oporovcu i Čukovcu
 - iskop terena za potrebe sanacije kanalizacijskog priključka Sajmišna 8 u Prelogu
 - doprema i postava betonskih barijera za zatvaranje ulice Jug III u Prelogu
 - zbrinjavanje/uklanjanje građevinskog otpada nakon požara na stambeno-poslovnoj građevini Glavna 32 u Prelogu
 - postava nove i obnova dotrajale prometne signalizacije (Prelog, jednosmjerni odvojak Sajmišne ulice kod kućnog broja 9 i izlaz sa parkirališta sportske dvorane OŠ Prelog; Ulica Jug III Prelog – postava nove obavijesne table; Školska ulica Prelog - kod pješačkog prelaza na raskršću Školske ulice i Ulice Jug III-postava nove obavijesne table)
 - postava prometne signalizacije za potrebe obilježavanja blagdana Svih svetih

- sanacija spojne ceste ulice Jug III i Ceste kod TC KTC,
- sanacija udarne rupe na pješačkoj stazi u Glavnoj ulici kod „Kraljevskih slastica“
- dovoz agregata na dvorište stambeno-poslovne građevine Glavna 32 u Prelogu
- radovi za potrebe ribičkog doma ŠRD Glavatica u Otoku
- radovi u Sportskom parku Zdenci Cirkovljan (zemljani – agregat; zbrinjavanje građ. otpada)
- održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u iznosu od 1.506,76 € (53,53%) u okviru kojih je obavljano
 - dovoz i izravnanje zemlje na građevinsku česticu u Ulici dr. Ive Kečkeša (kat. čest. br. 2436/5 k.o. Prelog) u vlasništvu Grada za potrebe lakšeg održavanja iste (košnja)
 - sanacija pješačkih staza na dječjim igralištima u MO Prelog i MO Draškovec
 - rekonstrukcija dijela pješačke staze i cestovnih rubnika na pješačkoj stazi i pješačkom prelazu na lokaciji Glavna 36 u Prelogu
- održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda u iznosu od 22.739,29 € (59,82%) u okviru kojih je obavljano
 - sufinanciranje zbrinjavanja otpadnih voda domaćinstava u ulicama jugoistočnog područja Grada Preloga (Vladimira Nazora, Stjepana Radića, Dragutina Domjanića i Jug I)
 - postava gumenih brtvi na poklopcima revizijskih okana kanalizacije u Prelogu
 - izvedba upojnog bunara uz Dom kulture u Otoku sa sanacijom okolnog terena
 - čišćenje (pražnjenje septičkih jama) u Ulici Jug I i Stjepana Radića za potrebe izvedbe kućnih kanalizacijskih priključaka u okviru projekta „Sustav odvodnje otpadnih voda Grada Preloga – dogradnja sustava odvodnje na području Prelog Jugoistok“
 - čišćenje slivnika i postojećih upojnih bunara te izvedba novog upojnog bunara u Ulici kralja Tomislava u Hemuševcu
 - čišćenje prepumpne stanice i kanalizacijskog cjevovoda oborinske odvodnje u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever (začepljenje sigurnosne rešetke prepumpne stanice) – radovi izvođeni u rujnu, listopadu i studenom
 - sanacija (betoniranje) poklopca RO kanalizacije u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever
 - ograđivanje oštećenog slivnika u Ludbreškoj ulici u Prelogu
 - Sportski park Zdenci Cirkovljan – izrada slivnika, izrada temelja za stupove rasvjete terena

- čišćenje slivnika (MO Prelog i MO Hemuševac)
- sanacija oštećenog kućnog kanalizacijskog priključka zgrade Sajmišna 8 u Prelogu (izvođač: Szabadics Építőipari Zrt.)
- održavanje javnih zelenih površina u iznosu od 242.365,99 € (45,91%) u okviru kojih je obavljano
 - održavanje zemljišta područja Sportsko rekreacijske zone „Marina“ u Prelogu – redovito održavanje i izvanredno (nakon nevremena)
 - izvršen povećani obim košnje po svim MO (za potrebe manifestacija, mjesnih proštenja, košnja dvorišta naslijeđenih kao ošasna imovina – imovina bez nasljednika, odnosno ostavina koja nema nasljednika i u čijem slučaju sva ostavina prelazi na Grad – Oporovec 27)
 - izvršen povećani obim radova u segmentu održavanja i sadnje trajnih nasada:
 - okopavanje trajnih nasada iz razloga intenzivnijeg rasta korova (po svim MO)
 - zbrinjavanje srušenih stabala, granja i lišća nakon nevremena (MO Prelog i MO Otok)
 - obrezivanje visokih stabala (sprečavanje rušenja prilikom nevremena i ugrožavanja ljudi i imovine) – MO Čukovec (sportski park i centar naselja – kod autobusnog stajališta) i MO Draškovec
 - rušenje evidentiranih bolesnih stabala (MO Prelog – Ul. Kalmana Mesarića)
- održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene u iznosu od 30.649,88 € (50,28%) u okviru kojih je obavljano
 - prijevoz, postava i odvoz opreme (stolica, suncobrana, podesta, prijevoz štandova, čamaca, metalne zaštitne ograde i ostale opreme), premještanje koševa (SP Mladost Prelog) te montaža i demontaža bine za potrebe:
 - mjesnih proštenja po svim MO,
 - manifestacija (Motorijada, „F Čovci pre kovačnici“, misa u Ul. Matije Gupca u Prelogu, „Opera pod zvijezdama“, „Ljetne noći Grada Preloga“, „Lov na labuđe pero“, „Dan otvorenih vrata sportova na vodi“, „Divlji triatlon“, „Ljetna kros liga“ misa kod Sv. Huberta, „Dani meda“, „Dragon boat“ kup Grada Preloga, kestenijada Rotary kluba, „Dani kruha i zahvale“, „Dan mjesta Čehovec“, „Gospodarski forum“, „Dan Grada Preloga“, otvorenje radova na uređenju naselja Čukovec)

te prema zahtjevima i potrebama udruga sa područja Grada

- sanacija krovništa zgrade Glavna 33 (nakon nevremena)

- sanacija dijela pročelja zgrade Kralja Zvonimira 9 (zgrada Socijalne skrbi) – (dotrajnost žbuke)
- sanacija krovništa Doma kulture u Čehovcu
- sanacija pila i okoliša uz pil na dionici državne ceste DC20 na relaciji Prelog – Sveti Križ
- izvedba temelja dva stupa solarne javne rasvjete (ulaz na područje SRZ Marina Prelog)
- postava novih igrala u centru naselja Čukovec i na novouređenoj [Sportsko rekreacijskoj zoni Hrast u Čukovcu](#)
- izvedba stupova za zaštitnu mrežu iza golova sa montažom mreže u Sportskom parku Damir Dominić u Oporovcu – srpanj i kolovoz
- izvedba temelja za solarnu nadstrešnicu autobusnog ugibališta na državnoj cesti DC20 kod skretanja za naselje Čukovec
- radovi na uređenju željezničke postaje u Čehovcu (uključuju: demontažu drvene nadstrešnice, demontažu betonskih klupa i ograde, demontažu drvenog sanitarnog čvora, navoz i planiranje zemlje, sjetvu trave, nabavu i postavu nove panel ograde ukupne dužine 17,0 m)
 - sanacija tlakovaca oko crkve u centru naselja Draškovec
- održavanje čistoće javnih površina u iznosu od 109.245,75 € (61,07%) u okviru kojih je obavljano
 - izvršen povećani obim u segmentu fizičkog uklanjanja nepoželjne vegetacije (korova)
 - izvršen povećani obim radova u segmentu čišćenja naselja zbog završetka radova na Aglomeraciji Donja Dubrava, radova na obilaznici (čišćenje naselja Cirkovljan), manifestacija po MO
 - značajnije povećanje izvršeno u segmentu – saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje građevinskog otpada (MO Prelog, MO Cirkovljan) – temeljem Odluke o financiranju troškova zbrinjavanja građevnog otpada („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 27/23) Grad Prelog u cijelosti financira troškove zbrinjavanja građevinskog otpada nakon rušenja stambenih i pomoćnih objekata korisnika (vlasnika) sa područja Grada Preloga
- održavanje javne rasvjete u iznosu od 51.965,73 € (60,21%) u okviru koje je obavljano
 - planirana vrijednost usklađena sa iznosom:
 - popravka javne rasvjete (zamjena oštećenog rasvjetnog stupa u Sajmišnoj ul. (nakon prometnih nesreća u lipnju i studenom); popravak ulične led rasvjete u Oporovcu (lipanj), Otoku (rujan), Cirkovljanu, Hemuševcu (listopad), Prelogu-

Trg Slobode (prosinac), interventni pregled HEP-a u TS u Draškovcu – kvar cijele linije jr.-kolovoz)

- iznosom u okviru postave božićno-novogodišnje rasvjete (izvršena dopuna BNR u Otoku i Čukovcu)

Potrošnja javne rasvjete u izvještajnom periodu od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine iznosi 20.039,19€.

PROGRAM 1008 – GRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga proveo je upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga Grada kojima se osiguravaju uvjeti za gospodarenje prostorom Grada kroz prostorno i urbanističko planiranje, uređivanje građevinskog zemljišta, organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i radova te poslove zaštite okoliša.

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine, u skladu sa Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 27/23, 15/24, 32/24) iznosu od 1.294.514,00 € (ukupno realizirano 1.563.113,38 € ili na razini 90,56% planiranih sredstava) realizirani su slijedeći radovi i usluge:

Naziv investicije: Izgradnja prometnice - spojna cesta DC 20 i kompostane

Evidencijski br. nabave: 19/2024

Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/06, urbroj: 2109-14-03-24-12 od 28.06.2024.g.

Za navedenu investiciju izrađena je projektno tehnička dokumentacija te je ishođena građevinska dozvola. Tijekom svibnja ove godine započeo je postupak javne nabave, te je potpisan Ugovor o izvođenju radova s tvrtkom „Niskogradnja Huđek“, obrt za niskogradnju, vl. Tomica Huđek iz Majerja. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 360.002,10 € bez PDV-a.

09. srpnja donesena je Odluka o početku postupka javne nabave klasa: 406-05/24-01/14, urbroj: 2109-14-02-24-01 za provedbu stručnog nadzora nad izgradnjom prometnice. Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Nord-ing d.o.o., a visina ponude iznosila je 3.600,00 € bez PDV-a. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude donesena je 18. srpnja 2024. g., klasa: 406-05/24-01/14, urbroj: 2109-14-02-24-06.

Naziv investicije: Pješačko – biciklistička staza u Čakovečkoj ulici

Evidencijski br. nabave: 56/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/15, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 09. srpnja 2024.g. Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/15, urbroj: 2109-14-

03-24-12 od 25. srpnja 2024.g. Odabrana je ponuda tvrtke Nord-ing d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 2.950,00 € bez PDV-a. S obzirom na izgradnju nove prometnice (spoj D20 i kompostane) s pješačko biciklističkom stazom te oborinskom odvodnjom, gdje se očekuje povećan promet pješaka i vozača bicikla, Grad Prelog planira pristupiti izradi projektne dokumentacije za izgradnju pješačko biciklističke staze u Čakovečkoj ulici, kat. čest. br. 5999/3 k.o. Prelog. Radi se o pješačko biciklističkoj stazi dužine cca 210,00 m koja predstavlja spoj s postojećom pješačko biciklističkom stazom u Ulici A. Mihanovića te pristup na gore spomenutu novo projektiranu prometnicu te pješačko biciklističku stazu.

Naziv investicije: Sustav odvodnje otpadnih voda Grada Preloga - dogradnja sustava odvodnje na području Prelog jugoistok

Krajem rujna 2023. godine između Grada Preloga i Međimurskih voda d.o.o. potpisan je „Sporazum o uređenju međusobnih odnosa u financiranju i realizaciji projekta „Sustav odvodnje otpadnih voda Grada Preloga - dogradnja sustava odvodnje na području Prelog jugoistok“. Proveden je i postupak javne nabave za radove, a radovi su započeli početkom svibnja 2024. g. Radovi se izvode u ulicama V. Nazora, S. Radića, Jug I i D. Domjanića, a izvođač radova je tvrtka SZABADICS Építőipari Zrt., Király utca 4, 8800, Nagykanizsa, Mađarska. Radovi na izgradnji sanitarne kanalizacije su pri kraju. Izvode se radovi na izgradnji oborinske kanalizacije.

Naziv investicije: Radovi na izgradnji oborinske odvodnje u Ulici Vladimira Nazora u Prelogu

Evidencijski br. nabave: 38/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/05, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 05. travnja 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/05, urbroj: 2109-14-02-24-05 od 23. travnja 2024. godine.

Paralelno s radovima na izgradnji „Sustava odvodnje otpadnih voda Grada Preloga - dogradnja sustava odvodnje na području Prelog jugoistok“ izvoditi će se radovi na izgradnji oborinske odvodnje u Ulici Vladimira Nazora u Prelogu. Radove izvodi tvrtka SZABADICS Építőipari Zrt., Király utca 4, 8800, Nagykanizsa, Mađarska.

Naziv investicije: Sanacija vlage u Domu kulture u Prelogu

Evidencijski br. nabave: 48/2024

Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/04, urbroj: 2109-14-03-24-06 od 03. lipnja 2024.g.

Zbog problema vlage te probijanja podzemne vode, proveden je postupka jednostavne nabave za navedene radove. Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Lepen d.o.o. iz Podturna. Vrijednost radova iznosi 21.527,20 EUR bez PDV-a.

Naziv investicije: Groblje Prelog

Izrađen je Idejni projekt za proširenje groblja u Prelogu. Nakon ishoda potrebnih dokumentacija, izraditi će se glavni projekt te ishoditi građevinska dozvola za potrebne radove. Projektu dokumentaciju izrađuje tvrtka Nord-ing d.o.o. iz Čakovca.

Naziv investicije: Izvedba uzdignute plohe u Ulici Konopljišće

Evidencijski br. nabave: 44/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/10, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 12. lipnja 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/10, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 20. lipnja 2024. godine.

U okviru Poziva za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2024. godinu - Sanacija potencijalno opasnih mjesta objavljenog od strane Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Gradu Prelogu odobrena su sredstva za sufinanciranje radova u iznosu od 4.339,12 EUR. Radovi su završili 02. kolovoza, a vrijednost radova iznosila je 7.050 € s PDV-om.

Naziv investicije: Širokopojasna optička mreža naselja Prelog

Tijekom rujna 2023. godine započeli su radovi na telekomunikacijskoj mreži u svrhu proširenja svjetlovodne distribucijske mreže i realizacije svjetlovodnih priključaka u ulicama: Sajmišna ulica, Ulica Nikole Tesle, Prvomajska ulica, Školska ulica, Ulica Dragutina Domjanića, Ulica dr. Dominik Premuša, Ulica Dragutina Antoleka Orešeka, Ulica dr. Ive Kečkeša, Ulica Ivana Glavine, Ulica Perutnica, Ulica Katarine Dolenc, Ulica Jug I, Ulica Jug II, Ulica Jug III, Ulica Jug IV u Prelogu. Radovi se odvijaju i u 2024 godini. U pojedinim ulicama omogućena je realizacija priključka na svjetlovodnu infrastrukturu. Radove izvodi tvrtka Infrastruktura d.o.o. u suradnji s Gradom Prelogom.

Naziv investicije: Postavljanje svjetlosno-prometnog znaka za obilježavanje pješačkog prijelaza – Sajmišna ulica, Prelog

Zbog sve većeg prometnog opterećenja, a u svrhu zaštite pješaka i biciklista, izrađen je elaborat za postavljanje svjetlosno-prometnog znaka za obilježavanje pješačkog prijelaza i uklanjanje pješačkog prijelaza – Sajmišna ulica LC 20038, Prelog. Prometni elaborat izrađen je od tvrtke Nord ing d.o.o. iz Čakovca. Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama ishodne su potrebne suglasnosti na Prometni elaborat. Vrijednost elaborata iznosila je 1.360,00 € bez PDV-a, dok procijenjena vrijednost radova iznosi 25.501,00 € bez PDV-a.

21. listopada 2024. godine pokrenut je postupak nabave, donesena je Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/26, urbroj: 2109-14-02-24-01 te su poslani pozivi na dostavu ponude. Pošto nismo primili ni jednu službenu ponudu sukladno poslanim pozivima radovi se nisu izvodili u 2024. godini. Isti radovi planiraju se u 2025. godini.

Naziv investicije: Bojanje i sanacija haustora - Glavna 31, 33 i 35 u Prelogu

Evidencijski br. nabave: 63/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/22, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 11. listopada 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/22, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 22. listopada 2024. godine.

Zbog oštećenja i onečišćenja fasade, za navedenu investiciju proveden je postupak javne nabave. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke „Soboslikar“ Dražen Novak i Preloga, a vrijednost radova iznosila je 6.630,00 bez PDV -a. Izvedeni su radovi na sanaciji oštećenja te bojanju fasade.

Naziv investicije: Web aplikacija eGlasanje za pripremu i praćenje sjednica Gradskog vijeća

Evidencijski br. nabave: 74/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/29, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 05. studenog 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/29, urbroj: 2109-14-02-24-05 od 13. studenog 2024. godine. Isporučitelj usluge je tvrtka Minfor d.o.o., a vrijednost usluge iznosila je 4.000,00 € bez PDV-a.

Aplikacija „eGlasanje“ omogućuje elektroničku distribuciju poziva i materijala za sjednicu Gradskog vijeća vijećnicima, evidenciju svih i prisutnih vijećnika na sjednici, utvrđivanje i kontrola kvoruma na početku rada i tijekom sjednice, mogućnost izmjena i dopuna i dnevnog reda prije njegova utvrđivanja na sjednici, mogućnost elektronske prijave vijećnika za raspravu s generiranjem liste prijavljenih, tajmer za kontrolu propisanog trajanja izlaganja uvodničara, rasprave vijećnika i drugih sudionika sjednice, elektronsko glasanje s prikazom tijeka i rezultata glasanja, generiranje datoteka - digitalnih zapisa rezultata glasanja (sumarno i analitički) i kronologije tijeka sjednice radi trajne pohrane, mogućnost njihova ispisa i dr.

Pristup aplikaciji imaju članovi Gradskog vijeća (vijećnici), te osoba / osobe kojoj administrator sustava to omogući. Za prijavu u aplikaciju potrebno je korisničko ime i lozinka. Pristup aplikaciji mogu imati i dužnosnici Grada, ali bez prava odlučivanja (glasanja).

Praćenje tijeka sjednice, elektronsko glasanje i rezultati glasanja iskazuju se putem projektora na njegov zaslon i/ili korištenjem monitora / TV-a prikladnih dimenzija ekrana. Elektroničko glasanje se obavlja u realnom vremenu, a rezultati su, po obavljenom glasanju, trenutni. Dana 19. prosinca 2024., održana je prva sjednica Gradskog vijeća uz potpuni prelazak na elektronsko vođenje sjednice putem sustava eGlasanje.

Naziv investicije: Radovi na izgradnji propusta u Gospodarskoj zoni Sjever

Za navedenu investiciju tijekom listopada pokrenut je postupak javne nabave. Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/24, urbroj: 2109-14-02-24-06 donesena je 09. prosinca 2024. godine. Najpovoljnija ponuda pristigla je od tvrtke Hidrotehnika d.o.o. iz Savske Vesi, a vrijednost ponude iznosila je 246.695,00 € bez PDV-a. Ugovor o javnoj nabavi radova na izgradnji propusta u Gospodarskoj zoni Sjever potpisan je 20. prosinca 2024. godine. Propust se izvodi za potrebe izvedbe spoja prometnice Gospodarske zone Prelog Sjever i Županijske ceste ŽC 2033, koja prolazi kroz postojeći otvoreni kanal Bistrec Rakovnica. Dužina propusta je 8 metara, dok širina istog iznosi 6 metara. Sa svake strane propusta projektirane su prijelazne ploče dužine 4 m (tlocrtna dimenzija). Nakon izgradnje propust će obostrano imati pješački hodnik širine 2.63 i 0.8 m. Proveden je i postupak nabave za nadzor nad izvođenjem predmetnih radova.

Evidencijski br. nabave: 76/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/38, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 17. prosinca 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/38, urbroj: 2109-14-02-24-07 od 24. prosinca 2024. godine. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Creoccon d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 4.200,00 € bez PDV-a.

Naziv investicije – OŠ Prelog

Grad Prelog osigurao je cjelokupan iznos sredstava za nabavu i montažu klimatizacijsko – ventilacijskih uređaja u atrijima Osnovne škole Prelog – u ukupno četiri atrija. Vrijednost radova iznosila je 29.490,70 €.

MO ČEHOVEC

Naziv investicije: Izgradnja prometnice UK1 i UK2, pješačko biciklističke staze sa oborinskom odvodnjom

Evidencijski br. nabave: 71/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/32, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 03. prosinca 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/32, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 13. prosinca 2024. godine. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Nord ing d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 8.700,00 € bez PDV-a.

Predmet nabave bila je izrada projektno-tehničke dokumentacije (glavni projekt) za izgradnju prometnice i oborinske odvodnje na području UPU „KRČ”.

Zahvat se izvodi na katastarskoj čestici kat. čest. br. 1713/2 k.o. Čehovec. Radi se o izgradnji pristupnih prometnica unutar urbanističkog plana uređenja područja „KRČ“ u Čehovcu. Međimurska županija izradila je projektnu dokumentaciju za izgradnju Logističko - distributivnog centra Međimurje te je investiciju prijavljena na sufinanciranje krajem 2024. g.

Naziv investicije: Izvedba uzdignutih ploha u Sportskoj ulici I

Evidencijski br. nabave: 45/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/11, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 21. lipnja 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/11, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 28. lipnja 2024. godine.

U okviru Poziva za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2024. godinu - Sanacija potencijalno opasnih mjesta objavljenog od strane Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, Gradu Prelogu odobrena su sredstva za sufinanciranje radova u iznosu od 9.654,81 EUR. Najpovoljnija ponuda dostavljena je od tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, a vrijednost ponude iznosila je 11.972,00 € bez PDV-a. Radovi su započeli

01. kolovoza 2024.g. a završili 20. kolovoza 2024.g. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosila je 11.792,00 € s PDV-om.

Naziv investicije: Nabavljeno novo vatrogasno vozilo

Nabavljeno je novo vatrogasno vozilo Renault Master u vrijednosti od 86.250,00 eura, s PDV-om. Iznos od 11.000,00 eura osiguralo je Dobrovoljno vatrogasno društvo Čehovec, a ostatak je osiguran proračunskim sredstvima Grada Preloga. Dobavljač je bila tvrtka Dundo – promet d.o.o. iz Radoboja. Novo navalno vozilo je bogato opremljeno. Nadogradnja je izrađena od ekstrudiranih aluminijskih profila i eloksiranog aluminijskog lima. Kompletna nadogradnja je vezana lijepljenjem i vijčanim spojevima bez zavarivanja (velike mogućnosti naknadne prilagodbe nadogradnje). S bočnih strana ugrađene su po dvije rolete sa svake strane. Sa stražnje strane podizna vrata s amortizerima. Sa stražnje strane preklopne ljestve za pristup krovu. Krov je izrađen od stakloplastičnog panela s protukliznim slojem (visoka čvrstoća uz smanjenje mase). Na krovu se nalazi vodonepropusna krovna kutija. Krov nadogradnje omeđen je krovnim profilom visine 205 mm radi zaštite od pada. Unutar krovnog profila nalazi se LED osvjetljenje za osvjetljavanje okoliša. Unutar nadogradnje ugrađeno je osvjetljenje koje se pali podizanjem jednog od otvora nadogradnje. Na krovu je ugrađen signalni most s personaliziranom zaštitom. S prednje i stražnje strane ugrađene su bljeskalice – 2 para sprijeda i 2 para straga. U vozilo je ugrađena sirena. Upravljanje je svjetlosnom i zvučnom signalizacijom preko upravljačkog modula unutar putničke kabine. U vozilo je ugrađena kamera za vožnju unatrag. Vatrogasni modul ugrađen je sa stražnje strane vozila Q-attack (proizvođač Revoltec), a u vozilo je ugrađena i kompletna potrebna vatrogasna oprema. U sklopu dana mjesta Čehovec, dana 26. listopada izvršena je primopredaja i blagoslov novog vozila.

MO CIRKOVLJAN

Naziv investicije: Radovi na postavljanju betonskih opločnika

U petak 8. studenog, u Sportskom parku Zdenci u Cirkovljanu, prigodnom je svečanošću otvoreno pomoćno igralište Nogometnog kluba Naprijed iz Cirkovljana.

Radovi su započeli 2022. godine izvedbom zemljanih radova (dovoz materijala i fino planiranje). Izvedeno je i navodnjavanje pomoćnog terena. Tijekom 2024. godine izvršeno je uređenje oko terena postavom betonskih opločnika, postavljena je rasvjeta uz teren te su postavljeni su stupovi sa zaštitnim mrežama iza golova.. Radilo se o ukupnoj površini od 235,00 m², a vrijednost radova iznosila je 6.426,50 € bez PDV-a.

MO DRAŠKOVEC

Naziv investicije: Radovi na izgradnji pješačko-biciklističke staze Draškovec - Oporovec

Tijekom listopada pokrenut je postupak javne nabave. Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/27, urbroj: 2109-14-02-24-07 donesena je 09. prosinca 2024. godine.

Najpovoljnija ponuda pristigla je od tvrtke Tegra d.o.o., a vrijednost ponude iznosila je 320.836,80 € bez PDV-a. Ugovor o javnoj nabavi radova na izgradnji pješačko-biciklističke staze Draškovec - Oporovec potpisan je 20. prosinca 2024. godine. Izgradnja biciklističke trake uz ŽC2039 i LC 20067 nastavak je projekta „Rekonstrukcija ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC2039 i LC20067 na dionici D20 – Draškovec – Oporovec – LC20039“. Biciklistička traka izvodi se u ukupnoj duljini cca 1620 metara, širine 2 metra sa nosivim slojem od prirodnog kamenog materijala debljine 35 cm te završnim habajućim slojem asfaltbetona AC16 surf debljine 5 cm. U okviru ovih radova izvodi se i proširenje ceste sa nosivim slojem od prirodnog kamenog materijala, a u okviru radova izvodi se i dogradnja postojećeg betonskog cijevnog propusta.

Proveden je i postupak nabave za nadzor nad izvođenjem predmetnih radova.

Evidencijski br. nabave: 77/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/24-01/39, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 17. prosinca 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-06/24-01/39, urbroj: 2109-14-02-24-05 od 24. prosinca 2024. godine. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak, N. Tesle12, Prelog, a vrijednost ponude iznosila je 6.400,00 € bez PDV-a.

Naziv investicije: Postavljanje opločnika oko crkve

Nakon završetka radova na sanaciji vlage u crkvi sv. Roka u Draškovcu, izvršeni su i radovi na postavi betonskih opločnika oko crkve. Radove je izvodilo gradsko komunalno poduzeće PRE – KOM d.o.o.

MO ČUKOVEC

Naziv investicije: Radovi na izgradnji eko kućice

Evidencijski br. nabave: 53/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/09, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 07. lipnja 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/09, urbroj: 2109-14-02-24-05 od 18. lipnja 2024. g.

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. Visina odabrane ponude iznosila je 47.690,00 EUR bez PDV-a, a obuhvaćala je izradu betonske ploče dimenzije 11,0 x 8,0 m te nabavu i postavu eko kućice (kontejnera) dimenzija 7,0 m x 2,49m x 2,85m. Radovi su završeni 26. srpnja, a vrijednost radova iznosila je 46.183,84 € bez PDV-a.

Naziv investicije: Radovi na vanjskom uređenju rekreacijskog centra

Evidencijski br. nabave: 55/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/12, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 21. lipnja 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/12, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 28. lipnja 2024. godine.

Proveden je postupak javne nabave za radove na vanjskom uređenju rekreacijskog centra. Odabrana je najpovoljnija ponuda od strane Obrta za usluge građevinskom mehanizacijom Gorupić, Otok 34. Radovi su obuhvaćali izvedbu pješačkih staza, parkirališta te uređenje prostora dječjeg igrališta (zemljani radovi te sadnja trave). Radovi su započeli 01. srpnja, a završeni su 17. srpnja 2024. godine.

Naziv investicije: Autobusno stajalište

Evidencijski br. nabave: 55/2024

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-05/24-01/12, urbroj: 2109-14-02-24-01 od 21. lipnja 2024.g., Odluka o odabiru, klasa: 406-05/24-01/12, urbroj: 2109-14-02-24-06 od 28. lipnja 2024. godine.

Grad Prelog je iz svojih proračunskih sredstava financirao nabavu i postavljanje nove solarne autobusna stanica kod ulaza u naselje Čukovec. Stanica je nabavljena od tvrtke QBEN iz Zlatara. Vrijednost stanice iznosi 14.875,00 € sa PDV-om. Novopostavljena solarna autobusna stanica, uz bežično i USB punjenje uređaja, nudi i mogućnost pristupa internetu u 3G/4G mreži te video nadzora. Sjedište je izrađeno od jatoba drva čije su glavne karakteristike dugotrajnost, čvrstoća i teška gorivost.

Naziv investicije: Javna rasvjeta Čukovec

U okviru programa za primjenu mjera energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada Preloga, od državne ceste D20 do ulaska u Čukovec postavljena je javna rasvjeta. Radi se o 16 komada betonskih stupova i 17 rasvjetnih tijela.

U planu je i produžetak javne rasvjete do ribnjaka. Radi se o 8 komada stupova te isto toliko rasvjetnih tijela.

Naziv investicije: Širokopojasna optička mreža naselja Čukovec

Tijekom listopada 2024. godine započeli su radovi na telekomunikacijskoj mreži u svrhu proširenja svjetlovodne distribucijske mreže i realizacije svjetlovodnih priključaka u ulicama: Radovi su završeni krajem 2024 godine te je svim stanovnicima omogućena besplatna realizacija priključka na svjetlovodnu infrastrukturu. Radove je izvodila tvrtka Infrastruktura d.o.o. u suradnji s Gradom Prelogom.

Naziv investicije: Dom kulture

Izvršeno je skidanje dotrajalih čestica, impregnacija dubinskom impregnacijom, ugradnja staklene mrežice, gletanje glet masom, brušenje te bojanje prostorija Doma kulture. Vrijednost radova iznosila je 2.553,66 €. Radovi su se izvodili u studenom 2024. godine.

Također, izvršena je sanacija krovišta te čišćenje žlijebova u vrijednosti od 320,00 €.

PROGRAM 1014 – PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine Program zaštite okoliša (program 1014) realiziran je u vrijednosti od 32.845,32 € (ukupno realizirano 57.359,44 € ili na razini 96,73% planiranih sredstava).

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga u vrijednosti od 31.354,38 €.

U okviru ovog Programa iznos od 14.672,06 EUR utrošen je za naknadu korištenja odlagališta otpada na području Općine Koprivnički Ivanec.

PROGRAM 1015 – IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE POSLOVNIH ZGRADA

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje poslovnih zgrada realiziran je u vrijednosti od 98.816,67 € (ukupno realizirano 101.104,67 € ili na razini 92,54% planiranih sredstava). Aktivnosti provedene u okviru ovog programa odnose se na nabavu opreme te na usluge tekućeg investicijskog održavanja objekata. Investicije u okviru ovog programa realizirane su u domovima kulture u MO Otok, MO Čehovec, MO Draškovec, MO Cirkovljan, MO Oporovec i MO Čukovec.

PROGRAM 1017 – OTKUP NEKRETNINA

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine Program otkup nekretnina realiziran je u vrijednosti od 163.438,64 € (ukupno realizirano 213.053,63 € ili na razini 99,05% planiranih sredstava). Aktivnosti provedene u okviru ovog programa odnose se na otkup zemljišta u Prelogu, kupnju stana u zgradi Glavna ulica 65 te kupnja grundišta na adresi Glavna ulica 63 u Prelogu. Otkupljeno je grundište u Čehovcu, Glavna ulica 104, kupnja kuće u Cirkovljanu, Cvjetna ulica 26 te je otkupljeno zemljište u Oporovcu.

PROGRAM 1018 – IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje sportskih objekata realiziran je u vrijednosti od 52.582,86 € (ukupno realizirano 185.893,05 € ili na razini 97,30% planiranih sredstava).

Investicije u okviru ovog programa:

- Sportski park Mladost – 10.933,43 € (ukupno 131.335,04 €)
- Sportski park Zdenci Cirkovljan – 19.051,06 € (ukupno 22.101,06 €)
- Sportski park Čehovec – 3.071,04 €
- Sportski park Oporovec – 8.692,50 € (ukupno 12.484,98 €)
- Sportski park Otok – 10.834,83 € (ukupno 11.400,93 €)

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju s gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbe međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika te koalicije HDZ i HSS. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji s Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.